
Moving Head Beam

User Manual

Please read this manual before use



1.Unpacking Inspection
Thank you for using our products:
This manual contains important information on product use, installation,

and maintenance procedures. Please read it carefully, install and operate as
required, and please keep it in a safe place for future reference. When this
product is delivered, the performance and packaging are complete. All users
must strictly follow the warnings and operating instructions stated in this
specification. Any damage caused by misuse is not covered by the company’s
warranty. This manual is subject to change without notice.

Packing List
NO. Name Quantity Unit

1 Moving Head 1 PCS

2 Power Cord 1 PCS
3 Signal Line 1 PCS
4 Hook Bracket 1 PCS
5 Bracket Screws 2 PCS
6 Manual 1 PCS

2.Technical Parameter

Category Parameter

Voltage AC100～240V，50/60Hz

Light Source LED Module

Quantity 1PCS
Light Source
Lifetime ≥50000h

Dimming Linear Dimming, with 0-100% brightness adjustment
Strobe 1-25 Hz per second, with adjustable strobe speed

Rainbow Have a colorful effect, 6-color rainbow plate

Focus Electronic focusing

Prism disc 18 prism, rotates infinitely 360°.

Color plate 9 colors + white, with a half-color effect



GOBO plate 13 patterns + circular patterns, with jitter function and
pattern arbitrary positioning

X axis 540° (16bit precision scan) electronic error correction

Y axis 200°(16bit precision scan) electronic error correction
Channel 14 channels

Display LCD liquid crystal display

control model
 DMX  Primary / slave synchronization mode
Self-control Sound control

IP grade IP20, for indoor use

3.Security Warning Information
1.1 State

Thank you for choosing our company’s products! This product in the factory,
the performance of the intact, complete packaging. To use the product safely
and effectively, please read the instructions carefully and completely before
using. This manual contains important information for installation and use.
Please install and operate according to the instructions. Meanwhile, please
keep this manual in a safe place for future reference. Our company assumes
no responsibility for any damage to the lamp or other performance due to the
installation, use and maintenance in accordance with the instructions. This
manual is subject to change without notice.

1.2 Maintenance
 Disconnect the power supply before serving.
 This lamp should be kept dry to avoid working in a wet environment.
 Intermittent use will effectively prolong the life of this lamp.
 In order to achieve good ventilation and lighting effects, pay attention to

regularly clean the fans and fan nets and lenses.
 Do not wipe the lamp exterior with organic solvents such as alcohol to

avoid damage.

1.3 Precautions for Products
 This lamp is for professional use only.
 Ensure that the supply voltage matches the supply voltage required by the

equipment before operation.
 Do not place the product in a place that is easily loosened or vibrated.
 In the process of use, if the lamps are abnormal, stop using the lamps in

time.



 To ensure the product’s service life, the product should not be placed in a
wet or leaky place, not in the environment of more than 40℃.

 When the light source is used, the voltage variation of the power supply
should not exceed ± 10%. If the voltage is too high, the life of the light
source will be shortened. If the voltage is too low, the light color of the light
source will be affected.

 After in the event of a power failure, allow the lamp to cool completely
before restarting .

 The rotating parts of the lamps and the fittings of the paste must be
checked regularly, loose and tightened in time to prevent accidents.

 To ensure the normal use of this product, please read the instructions
carefully.

4.DMX Controller of Signal Connection
If you want to use the DMX controller to control the lamp, you must first set

the DMX address code, which ranges from 1 to 512, so that the lamp can
receive the DMX signal. Press the MENU button and select the Address menu
item. Press the ENTER button to enter. Use the UP / DOWN keys to select the
DMX512 address code, and we set the factory default to "001". After setting
the address code, press and hold the ENTER button. Connect from the
output port of the DMX512 console to the DMX input port of the first slave, and
from the DMX output port of the first slave to the DMX input port of the second
slave, and so on until all the slavers are connected.

DMX512 Three-Core Cannon Seat

5. DMX-512 connection with terminator (loop connection) is

require
During the installation process, it is recommended to use the DMX

terminal (loop connection) if the signal line is installed over a long distance, or
in a noisy electrical environment, such as a dance hall. This prevents the
digital control signal from being distorted by electrical noise. The DMX terminal
consists of a simple XLR connector with 2 wires and 3 wires connecting a 120



Ω resistor. Please connect the terminal to the XLR output port of the last
product as shown in the following figure.

6. Dispaly Panel

Project No. Silk-Screen Function

Button:

1 DMX Signal indicator light
2 ERR Fault indicating lamp
3 UP UP
4 DOWN DOWN
5 MENU/ENTER Return to the previous level menu
6 OK Determine the save key

7. Back Panel



Project No Silk-Screen Function

Back Panel:

1 DMX IN DMX IN

2 DMX OUT DMX OUT

3 ON/OFF ON/OFF

4 FUSE FUSE

5 POWER POWER

8. Display Panel Instruction Manual

Project Function Explain

Home Page

14CH Status bar, showing the current channel

DMX/NONE Status bar, this lamp supports DMX / RDM
protocol

NOR/ERR
Status bar, when no fault information is not
viewed, ERR is displayed, otherwise NOR is
displayed

DMX/SCENE/A
uto/Sound Status bar, showing the current host status

Addr Address code and channel selection
Set Parameter setting
Scen Manual setting
Star Status monitoring, and the display
Adva Plant parameter configuration
Eng Switching between Chinese / English
Nor Display
Rest Reset
**℃ Status bar, showing the temperature

Status bar showing LED off / light



9. [Parameter] subpage
Press the “UP/DOWN”key to select the function, the program will show

yellow, select the “OK” key to enter, “UP/DOWN” key to increase or decrease
the value, “OK”key to confirm the saving.

1) [Addr]......Address code and channel selection



Press “MENU” to enter the main page, press “DOWN” to “Addr”, and it will
show yellow, and press OK to enter:

Press the “UP/DOWN”key to select the function, the program will show
yellow, select the “OK” key to enter, “UP/DOWN” key to increase or decrease
the value, “OK”key to confirm the saving.

Project Explain
Addr 000-512 The DMX address code selection，Press the “OK” to

enter the editing state. At this time, press "UP"
"DOWN" key to change the address code. Press the
OK after the selection. To leave the home page, press
the “MENU” key.

Prev Last DMX address code,The “OK”key to select
Next Next set of DMX address code, The “OK”key to select
Chan Channel selection, this product is only a single

channel, do not need to operate this function

2) [Set] parameter setting
Project Explain

Run Mode
DMX DMX

Machine status: receiving DMX
signal from the automatic control
table or host

AUTO AUTO Host status: go away and send the
DMX signal to the slaveSound Sound

DMX
Address 1~512

Press the “OK” to enter the edit state. At this time,
press "UP" "DOWN" key to change the address
code. Press the OK after the selection. To exit the
home page, press the “MENU” key.



Channel
Mode 14CH 14Channel Mode

Sound
Regulator 0-50 Sound Regulator,0 silent control, 01-50 the louder

the control, the higher the sensitivity

Lamp
OFF Close the bubble
ON Bright bubble

Invert pan OFF X axis initial direction
ON X axis reverse

Invert tilt OFF Y axis initial direction
ON Y axis reverse

PAN-TILT
Swap

OFF
ON Channel channel for XY axis (including fine tuning)

PAN-TILT
Encoder

OFF Use the encoder (optocoupler) to judge the lost
step and automatically correct the positionON Do not correct the position by using the encoder
(optical coupling)No DMX

Silgnal
Clear No DMX Silgnal Clear
Keep No DMX Silgnal Keep

Display
Time

10/2040/
60s The screen often lights up

ON The screen is often bright
Screen
Saver

NO NO
MODE1 MODE1

Brightness 20/40/60
/80/100
%

Screen intensity

Load
Default

OK Restore default settings
Cancel Cancel

3) [Scen] Manual setting
This interface is used to control the current lamp (no DMX signal is received),

corresponding to the channel. Refer to the channel tabl.

Project Explain

Scene Select: 1-10 Press the “OK” to enter the edit
state. Now, press UP and

DOWN to change the channel
value. After selecting, press the
OK key to confirm the retention.
To exit the home page, press

the “MENU” key

Scene Time 0-25.5S

1.Color 000-255

2.Strobe 000-255

3.Dimmer 000-255

4.Gobo 000-255



5.Prism 000-255

6.Rainbow 000-255

7.Focus 000-255

8.X 000-255

9.X Fine 000-255

10.Y 000-255

11.Y Fine 000-255

12.XY Speed 000-255

13.Auto Run 000-255

14.Reset 000-255

4) [Eng] Switching between Chinese / English

Press the "UP / DOWN" button to find “Eng”, and press the “OK”button to
switch to the Chinese page.



5) [Nor] The display

Press the "UP / DOWN" button to find “Nor”, Then press the "OK" key once,
the font is all inverted, restore the "OK" key can be pressed.

6) [Rest] Reset

Press the "UP / DOWN" button to find “Rest”, Press "OK" key, pop "OK /
Cancel", "UP / DOWN" select the corresponding function, select "OK" to
automatically reset, select "Cancel" to cancel, automatically pop up the
previous level page, confirm to press "OK" key.



10. Main and secondary machine selection

1) Host mode selection

1.1 Press "UP / DOWN", select "Addr", press "OK" to enter, find "Run Mode",
press "OK", "UP / DOWN", select "Sound / Auto" as host, press "OK" to save,
press "MENU" to exit the home page.
1.2 Select Scene as the host and you to append Scene Select 1-10 / Auto

2) The secondary machine automatically selects

"Address 001"
Address code confirmation is automatically identified as the secondary

machine mode in "001"



11.The DMX channel is used to control the content

［DMX 1］14 Channel mode is described in detail

Passage Numerical
value Function Declaration

1 colour

000 - 007 white light
008 - 079 Colour 1-9
080 - 151 Half-color effect 1-9

152 - 207 The color wheel rotates forward, and
the speed is from fast to slow

208 - 255 The color wheel reverses, and the
speed changes from slow to fast

2 strobe
000 - 009 Turn off strobe
010 - 249 Strobe, speed from slow to fast
250 - 255 Turn off strobe

3 LED total
dimming 000 - 255 LED Linear total dimming,

Brightness 0-100%

4
Pattern disk

000 - 005 Circular pattern
006 - 083 Pattern 1-13
084 - 161 Pattern 13-1 shake, slow to fast

162 - 207
The pattern rotates forward, and the
speed is from fast to slow

208 - 255 The pattern rotates in reverse, and
the speed changes from slow to fast

5 prism

000 - 099 Prism off
100 - 127 Prism on (18 prism)

128 - 255 The prism rotates 360, and the speed
changes from slow to fast

6 various
colours

000 - 126 Colourful close
127 - 255 Colorful open

7 focus 000 - 255 Clarity Adjustment
8 X-axis 000 - 255 horizontal position



9 X-axis fine
tuning 000 - 255 Fine adjustment and fretting

10 Y-axis 000 - 255 vertical position
11 Y-axis fine 000 - 255 Fine adjustment and fretting

12 X/Y speed 000 - 255 X/Y Moving speed, from fast to slow

13 Auto/Sound

000 - 009 Other channels have a role
010 - 104 Fast self-propelled
105 - 194 Slow self-propelled
195 - 255 Sound

14 reset 000 - 249 No function
250 - 255 Automatic reset after waiting for 5S

［DMX Schedule 2］Colour Disc

Passage Numerical
value Function Declaration

1 Color

000 - 007 white
008 - 015 Color 1
016 - 023 Color 2
024 - 031 Color 3
032 - 039 Color 4
040 - 047 Color 5
048 - 055 Color 6
056 - 063 Color 7
064 - 071 Color 8
072 - 079 Color 9
080 - 087 Half-color effect 1
088 - 095 Half-color effect 2
096 - 103 Half-color effect 3
104 - 111 Half-color effect 4
112 - 119 Half-color effect 5
120 - 127 Half-color effect 6
128 - 135 Half-color effect 7
136 - 143 Half-color effect 8
144 - 151 Half-color effect 9

152 - 207 The color wheel rotates forward, and
the speed is from fast to slow

208 - 255 The color wheel reverses, and the
speed changes from slow to fast



［DMX Schedule 3］Detailed description of pattern disk

Passage Numerical
value Function Declaration

4
Pattern disk

000 - 005 Circular pattern
006 - 011 Pattern 1
012 - 017 Pattern 2
018 - 023 Pattern 3
024 - 029 Pattern 4
030 - 035 Pattern 5
036 - 041 Pattern 6
042 - 047 Pattern 7
048 - 053 Pattern 8
054 - 059 Pattern 9
060 - 065 Pattern 10
066 - 071 Pattern 11
072 - 077 Pattern 12
078 - 083 Pattern 13
084 - 089 Pattern 13 shake, slow to fast
090 - 095 Pattern 12 shake, slow to fast
096 - 101 Pattern 11 shake, slow to fast
102 - 107 Pattern 10 shake, slow to fast
108 - 113 Pattern 9 shake, slow to fast
114 - 119 Pattern 8 shake, slow to fast
120 - 125 Pattern 7 shake, slow to fast
126 - 131 Pattern 6 shake, slow to fast
132 - 137 Pattern 5 shake, slow to fast
138 - 143 Pattern 4 shake, slow to fast
144 - 149 Pattern 3 shake, slow to fast
150 - 155 Pattern 2 shake, slow to fast
156 - 161 Pattern 1 shake, slow to fast

162 - 207
The pattern rotates forward, and the
speed is from fast to slow

208 - 255
The pattern rotates in reverse, and
the speed changes from slow to fast



Moving Head Beam

Benutzerhandbuch
Bitte lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung



1. Inspektion des Auspackens
Vielen Dank, dass Sie unsere Produkte verwenden:
Dieses Handbuch enthält wichtige Informationen zur Verwendung,

Installation und Wartung des Produkts. Bitte lesen Sie es sorgfältig durch,
installieren und bedienen Sie es wie erforderlich und bewahren Sie es für
spätere Nachschlagzwecke auf. Bei der Auslieferung dieses Produkts sind die
Leistung und die Verpackung vollständig. Alle Benutzer müssen die in dieser
Spezifikation aufgeführten Warnhinweise und Betriebsanweisungen strikt
befolgen. Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch verursacht werden,
sind nicht durch die Garantie des Unternehmens abgedeckt. Dieses Handbuch
kann ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Packliste
NR. Name Menge Einheit

1 Moving Head 1 PCS

2 Netzkabel 1 PCS

3 Signalleitung 1 PCS

4 Hakenhalterung 1 PCS

5 Schrauben der Halterung 2 PCS

6 Handbuch 1 PCS

2.Technische Parameter

Kategorie Parameter

Spannung AC100～240V，50/60Hz

Lichtquelle LED-Modul

Anzahl 1PCS
Lebensdauer
der Lichtquelle ≥50000h

Dimmen Linear dimmbar, mit 0-100% Helligkeitseinstellung

Stroboskop 1-25 Hz pro Sekunde, mit einstellbarer
Strobe-Geschwindigkeit

Regenbogen Bunter Effekt, 6-farbige Regenbogenplatte



Fokus Elektronische Fokussierung

Prismenscheibe 18 Prismen, dreht sich stufenlos um 360°.

Farb-Scheiben 9 Farben + Weiß, mit Halbfarbeneffekt

GOBO-Scheibe 13 Muster + kreisförmige Muster, mit Jitter-Funktion
und beliebiger Positionierung der Muster

X-Achse 540° (16bit Präzisionsabtastung) elektronische
Fehlerkorrektur

X-Achse 200°(16bit Präzisionsabtastung) elektronische
Fehlerkorrektur

Kanal 14 Kanäle

Anzeige LCD-Flüssigkristallanzeige

Kontrollmodus DMX Master/Slave-Synchronisationsmodus
Selbststeuerung Sound-Steuerung

IP-Klasse IP20, für den Inneneinsatz

Spannung AC100～240V，50/60Hz

3.Informationen zur Sicherheitswarnung
1.1 Vorwort

Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Produkte entschieden haben! Dieses
Produkt wird mit perfekter Leistung und vollständiger Verpackung ausgeliefert.
Um dieses Produkt sicher und effektiv nutzen zu können, lesen Sie bitte die
Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch sorgfältig und vollständig durch.
Diese Anleitung enthält wichtige Informationen zur Installation und
Verwendung. Bitte befolgen Sie die Anweisungen zur Installation und zum
Betrieb. Bitte bewahren Sie diese Anleitung auch zum späteren Nachschlagen
an einem sicheren Ort auf. Das Unternehmen übernimmt keine Verantwortung
für Schäden an der Lampe oder andere Leistungsminderungen, die auf eine
nicht anweisungsgemäße Installation, Verwendung oder Wartung
zurückzuführen sind. Dieses Handbuch kann ohne vorherige Ankündigung
geändert werden.

1.2 Wartung
 Trennen Sie die Stromversorgung vor dem Gebrauch
 Diese Lampe sollte trocken gehalten werden, um den Betrieb in einer

feuchten Umgebung zu vermeiden.
 Eine intermittierende Verwendung verlängert die Lebensdauer dieser

Lampe.
 Um eine gute Belüftung und Beleuchtungswirkung zu erzielen, achten Sie



darauf, die Lüfter, Lüfternetze und Linsen regelmäßig zu reinigen.
 Wischen Sie das Äußere der Lampe nicht mit organischen Lösungsmitteln

wie Alkohol ab, um Schäden zu vermeiden.

1.3 Vorsichtsmaßnahmen für Produkte
 Diese Lampe ist nur für den professionellen Gebrauch bestimmt.
 Vergewissern Sie sich vor dem Betrieb, dass die Versorgungsspannung

mit der für das Gerät erforderlichen Versorgungsspannung übereinstimmt.
 Stellen Sie das Gerät nicht an einem Ort auf, an dem es sich leicht lockern

oder vibrieren kann.
 Wenn die Lampen während des Gebrauchs anormal sind, stellen Sie die

Verwendung rechtzeitig ein.
 Um die Lebensdauer des Geräts zu gewährleisten, sollte es nicht an

einem feuchten oder undichten Ort und nicht in einer Umgebung von mehr
als 40 °C aufgestellt werden.

 Wenn die Lichtquelle verwendet wird, sollte die Spannungsschwankung
der Stromversorgung ± 10 % nicht überschreiten. Ist die Spannung zu
hoch, verkürzt sich die Lebensdauer der Lichtquelle. Ist die Spannung zu
niedrig, wird die Lichtfarbe der Lichtquelle beeinträchtigt.

 Nach einem Stromausfall lassen Sie die Lampe vollständig abkühlen,
bevor Sie sie wieder einschalten.

 Die drehenden Teile der Lampen und die Befestigungen der Paste müssen
regelmäßig überprüft, gelockert und rechtzeitig angezogen werden, um
Unfälle zu vermeiden.

Um den normalen Gebrauch dieses Produkts zu gewährleisten, lesen Sie bitte
die Anweisungen sorgfältig durch.

4.DMX-Steuerung der Signalverbindung
DMX512 Drei-Kern-Kanonen-Sitz

Wenn Sie den DMX-Controller zur Steuerung der Lampe verwenden
möchten, müssen Sie zunächst den DMX-Adresscode einstellen, der von 1 bis
512 reicht, damit die Lampe das DMX-Signal empfangen kann. Drücken Sie
die Taste MENU und wählen Sie den Menüpunkt Adresse. Drücken Sie die
ENTER-Taste, um teilzunehmen. Verwenden Sie die UP / DOWN-Tasten, um
den DMX512-Adresscode auszuwählen, und wir setzen die Werkseinstellung



auf "001". Halten Sie nach dem Einstellen des Adresscodes die ENTER-Taste
gedrückt. Verbinden Sie sich vom Ausgangsport der DMX512-Konsole mit
dem DMX-Eingangsport des ersten Slaves und vom DMX-Ausgangsport des
ersten Slaves mit dem DMX-Eingangsport des zweiten Slaves usw., bis alle
Slaver angeschlossen sind.

5. DMX-512-Anschluss mit Schleifenanschluss
Während des Installationsvorgangs wird empfohlen, das DMX-Terminal

(Loop-Verbindung) zu verwenden, wenn die Signalleitung über große
Entfernungen oder in einer lauten elektrischen Umgebung, wie z. B. einem
Tanzsaal, installiert wird. Dadurch wird verhindert, dass das digitale
Steuersignal durch elektrisches Rauschen verzerrt wird. Die DMX-Klemme
besteht aus einem einfachen XLR-Anschluss mit 2 Drähten und 3 Drähten, die
einen 120-Ω-Widerstand anschließen. Bitte schließen Sie die Klemme an den
XLR-Ausgang des letzten Produkts an, wie in der folgenden Abbildung
gezeigt.

6. Anzeigefeld

Projekt Nr. Silk-Screen Funktion

Taste:

1 DMX Signal-Kontrollleuchte
2 ERR Fehleranzeigelampe
3 UP AUF
4 DOWN AB
5 MENU/ENTER Zurück zum Menü der vorherigen

Ebene6 OK Ermitteln des Speicherschlüssels



7. Rückwand

Projekt Nr. Silk-Screen Funktion

Rückwand:

1 DMX IN DMX-EINGANG
2 DMX OUT DMX-AUSGANG
3 ON/OFF EIN / AUS
4 FUSE SICHERUNG
5 POWER STROM

8. Bedienungsanleitung für die Anzeigetafel

Projekt Funktion Erklärung

Hauptseite

14CH Statusleiste, die den aktuellen Kanal
anzeigt

DMX/NONE Statusleiste, diese Lampe unterstützt das
DMX / RDM-Protokoll



NOR/ERR

Statusleiste, wenn keine
Fehlerinformationen nicht angezeigt
werden, wird ERR angezeigt, andernfalls
wird NOR angezeigt

DMX/SCENE/A
uto/Sound

Statusleiste, die den aktuellen Hoststatus
anzeigt

Addr Adresscode- und Kanalauswahl
Set Parametereinstellung
Scen Manuelle Einstellung
Star Statusüberwachung, und die Anzeige
Adva Konfiguration der Anlagenparameter
Eng Umschalten zwischen Chinesisch / Englisch
Nor Anzeige

Rest Zurücksetzen

**℃ Statusleiste, die die Temperatur anzeigt
Statusleiste mit LED aus / an

9. [Parameter]Unterseite
Drücken Sie die Taste "UP / DOWN", um die Funktion auszuwählen, das

Programm wird gelb angezeigt, wählen Sie die Taste "OK", um einzugeben,
die Taste "UP / DOWN", um den Wert zu erhöhen oder zu verringern, die Taste
"OK", um das Speichern zu bestätigen.



1)[Addr]...... Adresscode- und Kanalauswahl

Drücken Sie "MENU", um die Hauptseite aufzurufen, drücken Sie
"DOWN" auf "Addr", und es wird gelb angezeigt, und drücken Sie "OK", um
Folgendes einzugeben:



Drücken Sie die Taste "UP / DOWN", um die Funktion auszuwählen, das
Programm wird gelb angezeigt, wählen Sie die Taste "OK", um einzugeben,
die Taste "UP / DOWN", um den Wert zu erhöhen oder zu verringern, die Taste
"OK", um das Speichern zu bestätigen.

Projekt Erklärung

Addr

000-512

Die DMX-Adresscodeauswahl. Drücken Sie "OK", um
in den Bearbeitungszustand zu gelangen. Drücken Sie
zu diesem Zeitpunkt die Taste "UP" "DOWN", um den
Adresscode zu ändern. Drücken Sie nach der Auswahl
auf "OK". Um die Startseite zu verlassen, drücken Sie
die Taste "MENU".

Prev Vorheriger DMX-Adresscode, wählen Sie die
Schaltfläche "OK".

Next Nächster DMX-Adresscode, wählen Sie die
Schaltfläche "OK".

Chan Kanalauswahl, dieses Produkt ist nur ein einziger
Kanal, nicht brauchen, um diese Funktion zu bedienen.

2)[Set] Parametereinstellung

Projekt Erklärung

Run Mode
DMX DMX

Maschinenstatus: Empfang des
DMX-Signals von der
Automatiksteuerung oder dem Host

AUTO AUTO Host-Status: Verlassen und Senden
von DMX-Signalen an SlavesSound Sound



DMX
Address 1~512

Drücken Sie "OK", um in den Bearbeitungszustand
zu gelangen. Drücken Sie zu diesem Zeitpunkt die
Taste "UP" "DOWN", um den Adresscode zu
ändern. Drücken Sie nach der Auswahl auf "OK".
Um die Startseite zu verlassen, drücken Sie die
Taste "MENU".

Channel
Mode 14CH 14-Kanal-Modus

Sound
Regulator 0-50 Sound-Regler, 0 stille Regelung, 01-50 je lauter die

Steuerung, desto höher die Empfindlichkeit

Lamp
OFF Glühbirnen schließen
ON Glühbirnen öffnen

Invert pan OFF Anfangsrichtung der X-Achse
ON X-Achse umkehren

Invert tilt
OFF Anfangsrichtung der Y-Achse
ON Y-Achse umkehren

PAN-TILT
Swap

OFF

ON Kanalwechsel für XY-Achse (einschließlich
Feineinstellung)

PAN-TILT
Encoder

OFF
Verwenden Sie den Encoder (Optokoppler), um
den verlorenen Schritt zu beurteilen und die
Position automatisch zu korrigieren

ON Korrigieren Sie die Position nicht mit Hilfe des
Encoders (optische Kopplung)

No DMX
Silgnal

Clear Das Signal wird abgeschaltet und das Gerät kehrt
in den Reset-Zustand zurück.

Keep Das DMX-Signal bleibt im letzten Betriebszustand.

Display
Time

10/20/40
/60s Der Bildschirm leuchtet 10/20/40/60s

ON Der Bildschirm leuchtet oft auf.
Screen
Saver

NO NO
MODE1 MODE1

Brightness
20/40/60
/80/100
%

Intensität des Bildschirms

Load
Default

OK Standardeinstellungen wiederherstellen
Cancel Abbrechen



3)[Scen] Manuelle Einstellung
Diese Schnittstelle dient zur Steuerung der aktuellen Lampe (es wird kein

DMX-Signal empfangen), die dem Kanal entspricht. Die detaillierte
Kanaltabelle lautet wie folgt:

4)[Eng] Umschalten zwischen Chinesisch / Englisch

Drücken Sie die Taste "UP / DOWN", um "Eng" zu finden, und drücken Sie die
Taste "OK", um zur chinesischen Seite zu wechseln

Projekt Erklärung

Scene Select: 1-10

Drücken Sie "OK", um in den
Bearbeitungszustand zu

gelangen. Drücken Sie nun
"UP/DOWN", um den

Kanalwert zu ändern. Drücken
Sie nach der Auswahl die

Taste "OK", um die
Aufbewahrung zu bestätigen.

Um die Startseite zu
verlassen, drücken Sie die

Taste "MENU"

Scene Time 0-25.5S
1.Color 000-255
2.Strobe 000-255
3.Dimmer 000-255
4.Gobo 000-255
5.Prism 000-255
6.Rainbow 000-255
7.Focus 000-255
8.X 000-255
9.X Fine 000-255
10.Y 000-255
11.Y Fine 000-255
12.XY Speed 000-255
13.Auto Run 000-255
14.Reset 000-255



5)[Nor] Die Anzeige

Drücken Sie die Taste "UP / DOWN", um "Nor" zu finden, dann drücken Sie
einmal die Taste "OK", die Schriftart ist vollständig invertiert, stellen Sie die
Taste "OK" wieder her.

6)[Rest] Zurücksetzen

Drücken Sie die "UP / DOWN"-Taste, um "Rest" zu finden, drücken Sie die
"OK"-Taste, pop "OK / Cancel", "UP / DOWN" wählen Sie die entsprechende
Funktion, wählen Sie "OK", um automatisch zurückgesetzt, wählen Sie
"Cancel", um abzubrechen, automatisch Pop-up die vorherige Ebene Seite,
bestätigen Sie die "OK"-Taste drücken.



10. Auswahl von Haupt- und Nebenmaschinen

1)Auswahl des Host-Modus

1.1 Drücken Sie "UP / DOWN", wählen Sie "Addr", drücken Sie "OK", um
aufzutreten, suchen Sie "Run Mode", drücken Sie "OK", "UP / DOWN", wählen
Sie "Sound / Auto" als Host, drücken Sie "OK" zum Speichern, drücken Sie
"MENU", um die Startseite zu verlassen.
1.2 Wählen Sie "Scene" als Host und fügen Sie "Scene Select 1-10 / Auto"
hinzu.

2)Die Sekundärmaschine wählt automatisch "Adresse

001"
Die Bestätigung des Adresscodes wird automatisch als sekundärer

Maschinenmodus in "001" identifiziert.



11. Der DMX-Kanal wird zur Steuerung des Inhalts

verwendet

［DMX-Tabelle 1］Der 14-Kanal-Modus wird ausführlich

beschrieben

Passage Numerischer
Wert Funktionelle Beschreibung

1 Farbe

000 - 007 weißes Licht
008 - 079 Farbe 1-9
080 - 151 Halbfarbeffekt 1-9

152 - 207
Das Farbrad dreht sich vorwärts und
die Geschwindigkeit ist von schnell zu
langsam

208 - 255
Das Farbrad kehrt sich um und die
Geschwindigkeit ändert sich von
langsam zu schnell

2 Stroboskop

000 - 009 Stroboskop ausschalten

010 - 249 Stroboskop, Geschwindigkeit von
langsam zu schnell

250 - 255 Stroboskop ausschalten

3 LED-Gesam
tdimmung 000 - 255 LED Lineares Gesamtdimmen,

Helligkeit 0-100%

4 Pattern-Sch
eibe

000 - 005 Kreisförmiges Muster
006 - 083 Muster 1-13

084 - 161 Muster 13-1 schütteln, langsam bis
schnell

162 - 207
Das Muster dreht sich vorwärts und
die Geschwindigkeit ist von schnell zu
langsam



208 - 255
Das Muster dreht sich rückwärts und
die Geschwindigkeit ändert sich von
langsam zu schnell

5 Prisma

000 - 099 Prisma aus
100 - 127 Prisma ein (18 Prismen)

128 - 255
Das Prisma dreht sich um 360 Grad,
und die Geschwindigkeit ändert sich
von langsam zu schnell

6 Verschieden
e Farben

000 - 126 Bunt schließen
127 - 255 Bunt öffnen

7 Fokus 000 - 255 Einstellung der Schärfe
8 X-Achse 000 - 255 horizontale Position

9
Feineinstell
ung der
X-Achse

000 - 255 Feineinstellung und Reibung

10 Y-Achse 000 - 255 vertikale Position

11
Feineinstell
ung der
Y-Achse

000 - 255 Feineinstellung und Reibung

12 X/Y-Geschw
indigkeit 000 - 255 X/Y Bewegungsgeschwindigkeit, von

schnell zu langsam

13 Auto/Sound

000 - 009 Andere Funktionen des Kanals
010 - 104 Schnell selbstfahrend
105 - 194 Langsam selbstfahrend
195 - 255 Sprachgesteuerter Modus

14 zurücksetze
n

000 - 249 Keine Funktion

250 - 255 Automatisches Zurücksetzen nach
einer Wartezeit von 5S

［DMX-Tabelle 2］Spezifische Werte der Farbscheibe

Passage Numerischer
Wert Funktionelle Beschreibung

1 Farbe
000 - 007 weiß

008 - 015 Farbe 1
016 - 023 Farbe 2



024 - 031 Farbe 3
032 - 039 Farbe 4
040 - 047 Farbe 5
048 - 055 Farbe 6
056 - 063 Farbe 7
064 - 071 Farbe 8
072 - 079 Farbe 9
080 - 087 Halbfarbeffekt 1
088 - 095 Halbfarbeffekt 2
096 - 103 Halbfarbeffekt 3
104 - 111 Halbfarbeffekt 4
112 - 119 Halbfarbeffekt 5
120 - 127 Halbfarbeffekt 6
128 - 135 Halbfarbeffekt 7
136 - 143 Halbfarbeffekt 8
144 - 151 Halbfarbeffekt 9

152 - 207
Das Farbrad dreht sich vorwärts und
die Geschwindigkeit ist von schnell zu
langsam

208 - 255
Das Farbrad kehrt sich um und die
Geschwindigkeit ändert sich von
langsam zu schnell

［DMX-Tabelle 3］Detaillierte Beschreibung der Musterscheibe

Passage Numerischer
Wert Funktionelle Beschreibung

4 Pattern-Sch
eibe

000 - 005 Kreisförmiges Muster
006 - 011 Muster 1
012 - 017 Muster 2
018 - 023 Muster 3
024 - 029 Muster 4
030 - 035 Muster 5
036 - 041 Muster 6
042 - 047 Muster 7
048 - 053 Muster 8



054 - 059 Muster 9
060 - 065 Muster 10
066 - 071 Muster 11
072 - 077 Muster 12
078 - 083 Muster 13

084 - 089 Muster 13 schütteln, langsam bis
schnell

090 - 095 Muster 12 schütteln, langsam bis
schnell

096 - 101 Muster 11 schütteln, langsam bis
schnell

102 - 107 Muster 10 schütteln, langsam bis
schnell

108 - 113 Muster 9 schütteln, langsam bis
schnell

114 - 119 Muster 8 schütteln, langsam bis
schnell

120 - 125 Muster 7 schütteln, langsam bis
schnell

126 - 131 Muster 6 schütteln, langsam bis
schnell

132 - 137 Muster 5 schütteln, langsam bis
schnell

138 - 143 Muster 4 schütteln, langsam bis
schnell

144 - 149 Muster 3 schütteln, langsam bis
schnell

150 - 155 Muster 2 schütteln, langsam bis
schnell

156 - 161 Muster 1 schütteln, langsam bis
schnell

162 - 207
Das Muster dreht sich vorwärts und
die Geschwindigkeit ist von schnell zu
langsam

208 - 255
Das Muster dreht sich rückwärts und
die Geschwindigkeit ändert sich von
langsam zu schnell



Faisceau à tête mobile

Manuel d'utilisation
Veuillez lire ce manuel avant utilisation



1. Inspection au déballage
Merci d'utiliser nos produits :
Ce manuel contient des informations importantes sur l'utilisation, l'installation et les
procédures de maintenance du produit. Veuillez le lire attentivement, l'installer et
l'utiliser comme requis, et veuillez le conserver dans un endroit sûr pour référence
ultérieure. Lorsque cela le produit est livré, les performances et l'emballage sont
complets. Tous les utilisateurs doivent suivre strictement les avertissements et les
instructions d'utilisation énoncés dans ce spécification. Tout dommage causé par une
mauvaise utilisation n'est pas couvert par la garantie de l'entreprise. Ce manuel est
sujet à modification sans préavis.

Liste de colisage:
NON. Nom Quantité Unité
1 Tête mobile 1 PC
2 Cordon

d'alimentation
1 PC

3 Ligne de signal 1 PC
4 Support à crochet 1 PC
5 Vis de support 1 PC
6 Manuel 1 PC
2. Paramètre technique

Catégorie Paramètre
Tension CA 100~240 V, 50/60 Hz
Source de lumière Module LED
Quantité 1 pièce
Durée de vie de la source
lumineuse

≥50000h

Atténuation Gradation linéaire, avec réglage de la luminosité de 0 à
100 %

Stroboscope 1 à 25 Hz par seconde, avec vitesse stroboscopique
réglable

Arc-en-ciel Ayez un effet coloré, plaque arc-en-ciel à 6 couleurs
Se concentrer Mise au point électronique
Disque prismatique Prisme 18, rotatif à l'infini à 360°.
Planche couleur 9 couleurs + blanc, avec un effet demi-couleur
Plaque GOBO 13 motifs + motifs circulaires, avec fonction jitter et

modèle positionnement arbitraire
Axe X Correction d'erreur électronique à 540° (scan de

précision 16 bits)
Axe Y Correction d'erreur électronique à 200° (scan de

précision 16 bits)
Canal 14 chaînes
Afficher Écran à cristaux liquides LCD



modèle de contrôle  DMX
 Mode de synchronisation primaire/esclave
 Maîtrise de soi
 Contrôle du son

Classe IP IP20, pour une utilisation en intérieur
3. Informations d'avertissement de sécurité
1.1 État

Merci d'avoir choisi les produits de notre entreprise ! Ce produit est livré en
usine, les performances de l'emballage intact et complet. Pour utiliser le produit en
toute sécurité et efficacement, veuillez lire attentivement et complètement les
instructions avant utilisation. Ce manuel contient des informations importantes pour
l'installation et l'utilisation. Veuillez installer et utiliser l'appareil conformément aux
instructions. En attendant, veuillez conserver ce manuel dans un endroit sûr pour
référence ultérieure. Notre société assume aucune responsabilité pour tout dommage
causé à la lampe ou à d'autres performances en raison de la installation, utilisation et
entretien conformément aux instructions. Le manuel est sujet à changement sans
préavis.
1.2 Entretien
 Débrancher l'alimentation électrique avant de servir.
 Cette lampe doit être conservée au sec pour éviter de travailler dans un

environnement humide
 Une utilisation intermittente prolongera efficacement la durée de vie de cette

lampe.
 Afin d'obtenir une bonne ventilation et des effets d'éclairage, faites attention à

nettoyer régulièrement les ventilateurs, les grilles et les lentilles des ventilateurs.
 N'essuyez pas l'extérieur de la lampe avec des solvants organiques tels que de

l'alcool pour éviter les dommages.
1.3 Précautions à prendre pour les produits
 Cette lampe est réservée à un usage professionnel uniquement.
 Assurez-vous que la tension d'alimentation correspond à la tension d'alimentation

requise par le équipement avant l'opération.
 Ne placez pas le produit dans un endroit qui se détache facilement ou vibré .
 En cours d'utilisation, si les lampes sont anormales, arrêtez de les utiliser les

lampes dans temps.
 Pour garantir la durée de vie du produit, celui-ci ne doit pas être placé dans un

endroit humide ou présentant des fuites, pas dans un environnement à plus de 40
DC.

 Lorsque la source lumineuse est utilisée, la variation de tension de l'alimentation
ne doit pas dépasser + 10 %. Si la tension est trop élevée, la durée de vie de la
lumière la source sera raccourcie. Si la tension est trop basse, la couleur de la
lumière la source sera affectée.

 En cas de panne de courant, laissez la lampe refroidir complètement avant de
redémarrer.

 Les parties tournantes des lampes et les accessoires de la pâte doivent être vérifié



régulièrement, desserré et resserré à temps pour éviter accidents.
 Pour garantir l'utilisation normale de ce produit, veuillez lire les instructions

soigneusement.
4.Contrôleur DMX de connexion de signal

Si vous souhaitez utiliser le contrôleur DMX pour contrôler la lampe vous devez
d'abord définir le code d'adresse DMX, qui va de 1 à 512, afin que la lampe puisse
recevoir le signal DMX. Appuyez sur le bouton MENU et sélectionnez l'élément de
menu Adresse. Appuyez sur le bouton ENTER pour entrer. Utilisez les touches UP /
DOWN pour sélectionner le Code d'adresse DMX512, et nous définissons la valeur
par défaut d'usine sur « C01 ». Après avoir défini le code d'adresse, appuyez sur le
bouton ENTRÉE et maintenez-le enfoncé. Connectez-vous à partir du port de sortie
de la console DMX512 au port d'entrée DMX du premier esclave, et du port de sortie
DMX du premier esclave au port d'entrée DMX du second esclave, et ainsi de suite
jusqu'à ce que tous les esclavagistes soient connectés.
Siège canon à trois cœurs DMX512

5. La connexion DMX-512 avec terminateur (connexion en boucle ) est exiger
Pendant le processus d'installation, il est recommandé d'utiliser le DMX terminal
(connexion en boucle) si la ligne de signal est installée sur une longue distance, ou
dans un environnement électrique bruyant, comme une salle de danse. Cela empêche
la signal de commande numérique d'être déformé par le bruit électrique . Le terminal
DMX se compose d'un simple connecteur XLR avec 2 fils et 3 fils reliant une
résistance de 120Ω. Veuillez connecter le terminal au port de sortie XLR du dernier
produit comme indiqué dans la figure suivante.

6. Panneau d'affichage



Projet Non. Sérigraphie Fonction
Bouton 1 DMX Témoin lumineux de signalisation

2 ERR Témoin de défaut
3 UP EN HAUT
4 DOWN VERS LE BAS
5 MENU/ENTER Retour au menu du niveau

précédent
6 OK Déterminer la clé de sauvegarde

7. Panneau arrière

Projet Non. Sérigraphie Fonction
Panneau
arrière

1 DMX IN DMX ENTRÉE
2 DMX OUT Sortie DMX
3 ON/OFF MARCHE/ARRÊT
4 FUSE FUSIBLE
5 POWER POUVOIR

8. Manuel d'instructions du panneau d'affichage

Projet Fonction Expliquer
Page d'accueil 14CH Barre d'état, indiquant la chaîne

actuelle



DMX/AUCUN Barre d'état, cette lampe prend en
charge le protocole DMX / RDM

NOR/ERR Barre d'état, lorsqu'aucune
information de défaut n'est
affichée, ERR s'affiche, sinon
NOR s'affiche

SMX/SCÈNE/Auto/Son Barre d'état, indiquant l'état actuel
de l'hôte

Adresse Code d'adresse et sélection de
canal

Ensemble Paramétrage
Scène Réglage manuel
Étoile Surveillance de l'état et affichage
Adva Configuration des paramètres de

l'installation
Fr Basculer entre le chinois et

l'anglais
Ni Afficher
Réinitialiser Réinitialiser
**℃ Barre d'état, indiquant la

température
Barre d'état indiquant que la LED
est éteinte/allumée

9. [Paramètre] sous-page
Appuyez sur la touche « HAUT/BAS » pour sélectionner la fonction, le programme
affichera
jaune, sélectionnez la touche « OK » pour entrer, la touche « HAUT/BAS » pour
augmenter ou diminuer
la valeur, touche "OK" pour confirmer la sauvegarde.



1) [Addr]......Code d'adresse et sélection de canal

Appuyez sur « MENU » pour accéder à la page principale, appuyez sur « BAS »
jusqu'à « Addr », et cela s'affichera. affichez le jaune et appuyez sur OK pour entrer :

Appuyez sur la touche
« HAUT/BAS » pour
sélectionner la fonction, le

programme affichera jaune, sélectionnez la touche « OK » pour entrer, la touche «
HAUT/BAS » pour augmenter ou diminuer la valeur, touche "OK" pour confirmer la
sauvegarde.
Projet Expliquer

Adresse 000-512 Sélection du code d'adresse DMX, appuyez sur "OK" pour



entrer dans l'état d'édition. À ce moment, appuyez sur « UP
»
Touche « BAS » pour modifier le code d'adresse. Appuyez
sur la touche
OK après la sélection. Pour quitter la page d'accueil,
appuyez sur
la touche "MENU".

Précédent Dernier code d'adresse DMX, la touche "OK" pour
sélectionner

Suivant Prochain ensemble de codes d'adresse DMX, la touche
« OK » pour sélectionner

Chan Sélection de canal, ce produit n'est qu'un seul
canal, il n'est pas nécessaire d'utiliser cette fonction

2) [Set] réglage des paramètres
Projet Expliquer

Mode
d'exécution

DMX DMX État de la machine : réception DMX
signal provenant de la table de
commande automatique ou de l'hôte

AUTO AUTO Statut de l'hôte : partez et envoyez le
signal DMX à l'esclaveSon Son

Adresse
DMX

1-512 Appuyez sur « OK » pour accéder à l'état d'édition. À
ce stade, appuyez sur les touches « HAUT » « BAS »
pour modifier l'adresse code. Appuyez sur OK après la
sélection. Pour quitter le page d'accueil, appuyez sur
la touche "MENU".

Canal
Mode

14CH Mode 14 canaux

Son
Régulateur

0-50 Régulateur de son, 0 contrôle silencieux, 01-50 le plus
fort
le contrôle, plus la sensibilité est élevée

Lampe DÉSACTIVÉ Fermez la bulle

SUR Bulle lumineuse

Inverser la
poêle

DÉSACTIVÉ X direction initiale de l'axe

SUR Axe X inversé

Inverser
l'inclinaison

DÉSACTIVÉ Y axe initial direction

SUR Axe Y inversé

PAN-TILT DÉSACTIVÉ



Échanger SUR Canal de canal pour l'axe XY (y compris le réglage
fin)

PAN-TILT
Encodeur

DÉSACTIVÉ Utilisez l'encodeur (optocoupleur) pour évaluer la
perte

SUR Ne corrigez pas la position en utilisant l'encodeur

Pas de DMX
Signal

Clair Aucun signal DMX n'est autorisé

Garder Aucun signal DMX ne reste

Affichage du
temps

10/20/40/60s L'écran s'allume souvent

SUR L'écran est souvent lumineux

Économiseur
d'écran

NON NON

MODE1 MODE1

Luminosité 20/40/60/80/100 Intensité de l'écran

Charger par
défaut

D'ACCORD Restaurer les paramètres par défaut

Annuler Annuler

3) [Scen] Réglage manuel
Cette interface permet de contrôler la lampe actuelle (aucun signal DMX n'est reçu),
correspondant au canal. Reportez-vous à l'onglet canal e l.
Projet Expliquer
Sélection de scène 1-10 Appuyez sur « OK » pour

accéder à l'état d'édition.
Appuyez ensuite sur
HAUT et BAS pour
modifier la valeur du
canal.
Après avoir sélectionné,
appuyez sur la touche OK
pour confirmer la
conservation. Pour quitter
la page d'accueil, appuyez
sur la touche "MENU"

Durée de la scène 0-25,5 s
1. Couleur 000-255
2. Stroboscope 000-255
3. Variateur 000-255
4. GOBO 000-255
5. Prisme 000-255
6. Arc-en-ciel 000-255
7. Se concentrer 000-255
8. X 000-255
9. X bien 000-255
10. Y 000-255
11. Très bien 000-255
12. Vitesse XY 000-255
13. Exécution
automatique

000-255



14. Réinitialiser 000-255

4) [Eng] Basculer entre le chinois et l'anglais

« Appuyez sur le bouton « HAUT / BAS » pour rechercher « Eng », puis appuyez sur
le bouton « OK » pour passer à la page chinoise.

5) [Nor] L'affichage

Appuyez sur le bouton « HAUT / BAS » pour trouver « Nor », puis appuyez une fois
sur la touche « OK », la police est entièrement inversée, pour restaurer la touche « OK
», vous pouvez appuyer sur.
6) [Repos] Réinitialiser



Appuyez sur le bouton « HAUT / BAS » pour trouver « Repos », appuyez sur la
touche « OK », « OKAnnuler » apparaît, « HAUT / BAS » sélectionnez la fonction
correspondante, sélectionnez « OK » pour réinitialiser automatiquement, sélectionnez
« Annuler » pour annuler, la page de niveau précédent apparaît automatiquement,
confirmez en appuyant sur la touche « OK ».

10. Sélection de la machine principale et secondaire
1) Sélection du mode hôte

1.1 Appuyez sur « HAUT / BAS », sélectionnez « Addr », appuyez sur « OK » pour
entrer, recherchez « Mode d'exécution », appuyez sur « OK », « HAUT / BAS »,
sélectionnez « Son / Auto » comme hôte, appuyez sur « OK » pour enregistrer,
appuyez sur « MENU » pour quitter la page d'accueil.
1.2 Sélectionnez Scène comme hôte et ajoutez Scène Select 1-10 / Auto .
2) La machine secondaire sélectionne automatiquement "Adresse 001"



La confirmation du code d'adresse est automatiquement identifiée comme le mode
machine secondaire dans « 001 » .

11. Le canal DMX est utilisé pour contrôler le contact

[DMX 1] Le mode 14 canaux est décrit en détail
Passage Valeur

numériq
ue

Décalage de fonction

1 Couleur 000-007 Lumière blanche
008-079 Couleur 1-9
080-151 effet demi-couleur 1-9
152-207 La roue chromatique tourne vers l'avant et

la vitesse varie de rapide à lente
208-255 La roue chromatique s'inverse et la vitesse

passe de lente à rapide
2 Stroboscope 000-009 Désactiver le stroboscope

010-249 Stroboscope, vitesse de lente à rapide
250-255 Désactiver le stroboscope

3 Gradation totale
des LED

000-255 LED à gradation linéaire totale,
Luminosité 0-100%

4 Disque à motifs 000-005 Motif circulaire
006-083 Modèle 1-13
084-161 Modèle 13-1 secousse, du lent au rapide
162-207 Le motif tourne vers l'avant et le

la vitesse va de rapide à lente
208-255 Le motif tourne en sens inverse et

la vitesse passe de lente à rapide
5 Prisme 000-099 Prisme éteint

100-127 Prisme allumé (18 prismes)
128-255 Le prisme tourne à 360° et la vitesse

passe du lent au rapide
6 Différentes

couleurs
000-126 Fermeture colorée
127-255 Ouvert coloré

7 Se concentrer 000-255 Réglage de la clarté
8 Axe X 000-255 Position horizontale



9 Réglage fin de
l'axe X

000-255 Réglage fin et fretting

10 Axe Y 000-255 position verticale
11 Réglage fin de

l'axe Y
000-255 Réglage fin et fretting

12 Vitesse X/Y 000-255 Vitesse de déplacement X/Y, de rapide à
lente

13 Auto / Son 000-009 D’autres chaînes ont un rôle à jouer
010-104 Autopropulsé rapide
105-194 Autopropulsé lent
195-255 Son

14 Réinitialiser 000-249 Aucune fonction
250-255 Réinitialisation automatique après avoir

attendu 5S

[DMX Schedule 2] Disque couleur
Passage Valeur numérique Décalage de fonction

1 Couleur 000-007 blanc
008-015 Couleur 1
016-023 Couleur 2
024-031 Couleur 3
032-039 Couleur 4
040-047 Couleur 5
048-055 Couleur 6
056-063 Couleur 7
064-071 Couleur 8
072-079 Couleur 9
080-087 Effet demi-couleur 1
088-095 Effet demi-couleur 2
096-103 Effet demi-couleur 3
104-111 Effet demi-couleur 4
112-119 Effet demi-couleur 5
120-127 Effet demi-couleur 6
128-135 Effet demi-couleur 7
136-143 Effet demi-couleur 8
144-151 Effet demi-couleur 9
152-207 La roue chromatique tourne vers l'avant

et
la vitesse va de rapide à lente

208-255 La roue chromatique s'inverse et le



la vitesse change de lente à rapide

[DMX Schedule 3] Description détaillée du disque de motifs
Passage Valeur numérique Décalage de fonction

4 Disque à
motifs

000-005 Motif circulaire
006-011 Modèle 1
012-017 Modèle 2
018-023 Modèle 3
024-029 Motif 4
030-035 Motif 5
036-041 Motif 6
042-047 Motif 7
048-053 Motif 8
054-059 Motif 9
060-065 Modèle 10
066-071 Modèle 11
072-77 Modèle 12
078-083 Modèle 13
084-089 Modèle 13 secouez, du lent au rapide
090-095 Modèle 1 2 secouez, du lent au rapide
096-101 Modèle 1 1 secouer, du lent au rapide
102-107 Modèle 1 0 secouer, du lent au rapide
108-113 Modèle 9 : secouez, du lent au rapide
114-119 Modèle 8 secousse, du lent au rapide
120-125 Motif 7 : secouez, du lent au rapide
126-131 Modèle 6 secouez, du lent au rapide
132-137 Modèle 5 : secouez, du lent au rapide
138-143 Modèle 4 : secouez, du lent au rapide
144-149 Modèle 3 : secouez, du lent au rapide
150-155 Modèle 2 : secouez, du lent au rapide
156-161 Modèle 1 : secouez, du lent au rapide
162-107 Le motif tourne vers l'avant et le

la vitesse va de rapide à lente
208-255 Le motif tourne en sens inverse et

la vitesse passe de lente à rapide



Haz de cabeza móvil

Manual de usuario
Lea este manual antes de usarlo.



1. Inspección de desembalaje
Gracias por utilizar nuestros productos:
Este manual contiene información importante sobre el uso, la instalación y los
procedimientos de mantenimiento del producto. Léalo atentamente, instálelo y
utilícelo como se indica a continuación. requerido y guárdelo en un lugar seguro para
futuras consultas. Cuando esto suceda El producto se entrega con todas las funciones
y el embalaje completos. Todos los usuarios deben seguir estrictamente las
advertencias e instrucciones de uso que se indican en este documento. Especificación.
Cualquier daño causado por mal uso no está cubierto. por la garantía de la empresa.
Este manual está sujeto a cambios sin previo aviso.

Lista de embalaje:
NO. Nombre Cantidad Unidad
1 Cabeza móvil 1 Piezas
2 Cable de

alimentación
1 Piezas

3 Línea de señal 1 Piezas
4 Soporte de gancho 1 Piezas
5 Tornillos de soporte 1 Piezas
6 Manual 1 Piezas
2. Parámetros técnicos

Categoría Parámetro
Voltaje CA 100 ~ 240 V, 50/60 Hz
Fuente de luz Módulo LED
Cantidad 1 piezas
Vida útil de la fuente de
luz

≥50000 horas

Atenuación Atenuación lineal, con ajuste de brillo del 0 al 100 %
Luz estroboscópica 1-25 Hz por segundo, con velocidad de estroboscopio

ajustable
Arcoíris Tiene un efecto colorido, plato de arcoíris de 6 colores.
Enfocar Enfoque electrónico
Disco prismático 18 prisma, gira infinitamente 360°.
Lámina en color 9 colores + blanco, con efecto de medio color.
Placa GOBO 13 patrones + patrones circulares, con función de

fluctuación y
Patrón de posicionamiento arbitrario

Eje X Corrección de errores electrónicos de 540° (escaneo de
precisión de 16 bits)

Eje y Corrección de errores electrónicos de 200° (escaneo de
precisión de 16 bits)

Canal 14 canales
Mostrar Pantalla de cristal líquido LCD



modelo de control  DMX
 Modo de sincronización primario/esclavo
 Autocontrol
 Control de sonido

Grado de protección IP IP20, para uso interior
3. Información de advertencia de seguridad
1.1 Estado

¡Gracias por elegir los productos de nuestra empresa! Este producto se entrega en
fábrica, con un embalaje completo y en perfecto estado. Para utilizar el producto de
forma segura y efectivamente, lea atentamente y en su totalidad las instrucciones
antes de Uso. Este manual contiene información importante para la instalación y el
uso. Instálelo y utilícelo de acuerdo con las instrucciones. Mientras tanto, conserve
este manual en un lugar seguro para futuras consultas. Nuestra empresa asume No se
asume ninguna responsabilidad por cualquier daño a la lámpara u otro rendimiento
debido a la instalación, uso y mantenimiento de acuerdo con las instrucciones. Este El
manual está sujeto a cambios sin previo aviso.
1.2 Mantenimiento
 Desconecte la fuente de alimentación antes de servir.
 Esta lámpara debe mantenerse seca para evitar trabajar en un ambiente húmedo.
 El uso intermitente prolongará eficazmente la vida útil de esta lámpara.
 Para lograr una buena ventilación y efectos de iluminación, preste atención a

Limpie periódicamente los ventiladores, las redes de los ventiladores y las lentes.
 No limpie el exterior de la lámpara con disolventes orgánicos como alcohol.

evitar daños
1.3 Precauciones para los productos
 Esta lámpara es solo para uso profesional.
 Asegúrese de que el voltaje de suministro coincida con el voltaje de suministro

requerido por el Equipo antes de la operación.
 No coloque el producto en un lugar donde se pueda aflojar o vibrado .
 En el proceso de uso, si las lámparas presentan anomalías, deje de utilizarlas. Las

lámparas en tiempo.
 Para garantizar la vida útil del producto, este no debe colocado en un Lugar

húmedo o con goteras, no en entornos con temperaturas superiores a 40 °C.
 Cuando se utiliza la fuente de luz, la variación de voltaje de la fuente de

alimentación No debe exceder el +10%. Si el voltaje es demasiado alto, la vida
útil de la luz La fuente de luz se acortará. Si el voltaje es demasiado bajo, el color
de la luz se reducirá. La fuente se verá afectada.

 Después de un corte de energía, deje que la lámpara se enfríe completamente.
Antes de reiniciar.

 Las partes giratorias de las lámparas y los accesorios de la pasta deben estar
Revisar periódicamente, aflojar y apretar a tiempo para evitar accidentes.

 Para garantizar el uso normal de este producto, lea las instrucciones. con cuidado.
4.Controlador DMX de conexión de señal

Si desea utilizar el controlador DMX para controlar la lámpara primero debes



configurar el código de dirección DMX, que va de 1 a 512, para que la lámpara pueda
recibir la señal DMX. Pulse el botón MENU y seleccione el elemento de menú
Dirección. Pulse el botón ENTER para entrar. Utilice las teclas ARRIBA / ABAJO
para seleccionar la dirección. Código de dirección DMX512 y configuramos el valor
predeterminado de fábrica en "C01". Después de configurar el código de dirección,
mantenga presionado el botón ENTER. Conéctese desde el puerto de salida de la
consola DMX512 al puerto de entrada DMX del primer esclavo, y desde el puerto de
salida DMX del primer esclavo al puerto de entrada DMX del segundo esclavo, y así
sucesivamente hasta que todos los esclavistas estén conectados.
Asiento tipo cañón de tres núcleos DMX512

5. La conexión DMX-512 con terminador (conexión de bucle ) es requerir
Durante el proceso de instalación, se recomienda utilizar el DMX terminal (conexión
de bucle) si la línea de señal está instalada a una gran distancia, o en un entorno
eléctrico ruidoso, como un salón de baile. Esto evita que señal de control digital que
no se distorsione por el ruido eléctrico . El terminal DMX Consiste en un conector
XLR simple de 2 cables y 3 cables que conectan una resistencia de 120Ω. Conecte el
terminal al puerto de salida XLR del último producto como se muestra en la siguiente
figura.

6. Panel de visualización



Proyecto No. Serigrafía Función
Botón 1 DMX Luz indicadora de señal

2 ERR Lámpara indicadora de avería
3 UP ARRIBA
4 DOWN ABAJO
5 MENU/ENTER Regresar al menú del nivel anterior
6 OK Determinar la clave de guardado

7. Panel trasero

Proyecto No. Serigrafía Función
Panel
trasero

1 DMX IN Entrada DMX
2 DMX OUT Salida DMX
3 ON/OFF ENCENDIDO/APAGADO
4 FUSE FUSIBLE
5 POWER FUERZA

8. Manual de instrucciones del panel de visualización

Proyecto Función Explicar
Página de inicio 14 canales Barra de estado que muestra

el canal actual
DMX/NINGUNO Barra de estado, esta lámpara



admite el protocolo DMX /
RDM

NOR/ERR Barra de estado, cuando no se
visualiza información de
falla, se muestra ERR, de lo
contrario se muestra NOR

SMX/ESCENA/Automático/Sonido Barra de estado que muestra
el estado actual del host

Dirección Código de dirección y
selección de canal

Colocar Ajuste de parámetros
Escena Ajuste manual
Estrella Monitoreo del estado y

visualización
Adva Configuración de parámetros

de la planta
Eng Cambiar entre chino e inglés
Ni Mostrar
Reiniciar Reiniciar
**℃ Barra de estado que muestra

la temperatura
Barra de estado que muestra
el LED apagado/encendido

9. Subpágina [Parámetro]
Presione la tecla “ARRIBA/ABAJO” para seleccionar la función, el programa se
mostrará
amarillo, seleccione la tecla "OK" para ingresar, tecla "ARRIBA/ABAJO" para
aumentar o disminuir
el valor, tecla “OK” para confirmar el guardado.



1) [Addr]......Código de dirección y selección de canal

Presione “MENÚ” para ingresar a la página principal, presione “ABAJO” hasta
“Addr”, y aparecerá muestra amarillo y presiona OK para ingresar:

Presione la tecla
“ARRIBA/ABAJO” para
seleccionar la función, el

programa mostrará amarillo, seleccione la tecla "OK" para ingresar, tecla
"ARRIBA/ABAJO" para aumentar o disminuir el valor, tecla “OK” para confirmar el
guardado.
Proyecto Explicar
Dirección 000-512 Selección del código de dirección DMX, pulse "OK" para



Entrar al estado de edición. En este momento, pulsar
"ARRIBA"
Tecla "ABAJO" para cambiar el código de dirección. Pulse
la tecla
Aceptar después de la selección. Para salir de la página de
inicio, pulse
la tecla "MENU".

Anterior Último código de dirección DMX, la tecla "OK" para
seleccionar

Próximo Siguiente conjunto de códigos de dirección DMX, la tecla
"OK" para seleccionar

Chan Selección de canal, este producto es solo uno
canal, no es necesario operar esta función

2) [Establecer] configuración de parámetros
Proyecto Explicar

Modo de ejecución DMX DMX Estado de la máquina:
Recibiendo DMX señal del
control automático o host

AUTO AUTO Estado del host: desaparecer y
enviar la señal DMX al esclavoSonido Sonido

Dirección DMX 1-512 Pulse "OK" para entrar en el modo de
edición. En este momento, pulse la tecla
"ARRIBA" o "ABAJO" para cambiar la
dirección. código. Pulse OK después de la
selección. Para salir de la página de inicio,
presione la tecla "MENÚ".

Canal
Modo

14 canales Modo de 14 canales

Sonido
Regulador

0-50 Regulador de sonido, 0 control silencioso,
01-50 cuanto más fuerte
Cuanto mayor sea el control, mayor será la
sensibilidad.

Lámpara APAGADO Cierra la burbuja

EN Burbuja brillante

Invertir sartén APAGADO incógnita dirección inicial del eje

EN Eje X inverso

Invertir inclinación APAGADO Y eje inicial dirección

EN Eje Y inverso



GIRO-INCLINACIÓN
Intercambio

APAGADO

EN Canal de control para el eje XY (incluye
ajuste fino)

GIRO-INCLINACIÓN
Codificador

APAGADO Utilice el codificador (optoacoplador) para
juzgar la pérdida

EN No corrija la posición utilizando el
codificador

Sin DMX
Señal

Claro No hay señal DMX clara

Mantener No se mantiene la señal DMX

Tiempo de
visualización

10/20/40/60 La pantalla se ilumina a menudo

EN La pantalla suele estar brillante

Protector de pantalla NO NO

MODO1 MODO1

Brillo 20/40/60/80/100 Intensidad de la pantalla

Cargar por defecto DE ACUERDO Restaurar configuración predeterminada

Cancelar Cancelar

3) [Escena] Ajuste manual
Esta interfaz se utiliza para controlar la lámpara actual (no se recibe señal DMX),
correspondiente al canal. Consulte la pestaña de canal e l.
Proyecto Explicar
Seleccionar escena 1-10 Pulse "OK" para entrar en

el estado de edición.
Ahora, pulse ARRIBA y
ABAJO para cambiar el
valor del canal.
Después de seleccionar,
presione la tecla OK para
confirmar la retención.
Para salir de la página de
inicio, presione la tecla
"MENÚ".

Tiempo de escena 0-25,5 s
1. Color 000-255
2. Luz estroboscópica 000-255
3. Regulador de
intensidad

000-255

4. Gobos 000-255
5. Prisma 000-255
6. Arcoíris 000-255
7. Enfocar 000-255
8. incógnita 000-255
9. X bien 000-255
10. Y 000-255
11. Esta bien 000-255



12. Velocidad XY 000-255
13. Ejecución automática 000-255
14. Reiniciar 000-255

4) [Eng] Cambiar entre chino e inglés

"Presione el botón "ARRIBA / ABAJO" para encontrar "Eng" y presione el botón
"OK" para cambiar a la página en chino.

5) [Nor] La pantalla

Presione el botón "ARRIBA / ABAJO" para encontrar "Nor", luego presione la tecla
"OK" una vez, la fuente se invierte por completo, para restaurar se puede presionar la
tecla "OK".
6) [Descanso] Reiniciar



Presione el botón "ARRIBA / ABAJO" para encontrar "Descanso", presione la tecla
"OK", aparece "OK Cancelar", "ARRIBA / ABAJO" selecciona la función
correspondiente, selecciona "OK" para reiniciar automáticamente, selecciona
"Cancelar" para cancelar, aparece automáticamente la página del nivel anterior,
confirma presionando la tecla "OK".

10. Selección de máquina principal y secundaria
1) Selección del modo host

1.1 Presione "ARRIBA / ABAJO", seleccione "Dirección", presione "OK" para
ingresar, busque "Modo Ejecutar", presione "OK", "ARRIBA / ABAJO", seleccione
"Sonido / Automático" como host, presione "OK" para guardar, presione "MENÚ"
para salir de la página de inicio.
1.2 Seleccione Escena como anfitrión y agregue Selección de escena 1-10 /
Automático .



2) La máquina secundaria selecciona automáticamente "Dirección 001"
La confirmación del código de dirección se identifica automáticamente como el modo
de máquina secundaria en "001" .

11. El canal DMX se utiliza para controlar el contenido.

[DMX 1] El modo de 14 canales se describe en detalle
Paso Valor

numérico
Declaracion de funciones

1 Color 000-007 Luz blanca
008-079 Color 1-9
080-151 efecto de medio color 1-9
152-207 La rueda de color gira hacia adelante y la

velocidad varía de rápida a lenta.
208-255 La rueda de colores se invierte y la

velocidad cambia de lenta a rápida.
2 Luz estroboscópica 000-009 Apagar el estroboscopio

010-249 Estroboscopio, velocidad de lenta a rápida
250-255 Apagar el estroboscopio

3 Atenuación total
del LED

000-255 Atenuación total lineal LED,
Brillo 0-100%

4 Disco de patrones 000-005 Patrón circular
006-083 Patrón 1-13
084-161 Patrón 13-1 agitación, lenta a rápida
162-207 El patrón gira hacia adelante y el

La velocidad va de rápida a lenta.
208-255 El patrón gira en sentido inverso y

La velocidad cambia de lenta a rápida.
5 Prisma 000-099 Prisma apagado

100-127 Prisma encendido (prisma 18)
128-255 El prisma gira 360 grados y la velocidad

cambia de lento a rápido
6 Varios colores 000-126 Cierre colorido

127-255 Abierto colorido
7 Enfocar 000-255 Ajuste de claridad
8 Eje X 000-255 Posición horizontal



9 Ajuste fino del eje
X

000-255 Ajuste fino y trasteo

10 Eje Y 000-255 Posición vertical
11 Ajuste fino del eje

Y
000-255 Ajuste fino y trasteo

12 Velocidad X/Y 000-255 Velocidad de movimiento X/Y, de rápido a
lento

13 Auto / Sonido 000-009 Otros canales tienen un papel
010-104 Autopropulsado rápido
105-194 Autopropulsado lento
195-255 Sonido

14 Reiniciar 000-249 Sin función
250-255 Reinicio automático después de esperar 5

segundos

[DMX Schedule 2] Disco de color
Paso Valor numérico Declaracion de funciones

1 Color 000-007 blanco
008-015 Color 1
016-023 Color 2
024-031 Color 3
032-039 Color 4
040-047 Color 5
048-055 Color 6
056-063 Color 7
064-071 Color 8
072-079 Color 9
080-087 Efecto de medio color 1
088-095 Efecto de medio color 2
096-103 Efecto de medio color 3
104-111 Efecto de medio color 4
112-119 Efecto de medio color 5
120-127 Efecto de medio color 6
128-135 Efecto de medio color 7
136-143 Efecto de medio color 8
144-151 Efecto de medio color 9
152-207 La rueda de color gira hacia adelante y

La velocidad es de rápida a lenta.
208-255 La rueda de colores se invierte y el

La velocidad cambia de lenta a rápida.



[DMX Schedule 3] Descripción detallada del disco de patrón
Paso Valor numérico Declaracion de funciones

4 Disco
Patten

000-005 Patrón circular
006-011 Patrón 1
012-017 Patrón 2
018-023 Patrón 3
024-029 Patrón 4
030-035 Patrón 5
036-041 Patrón 6
042-047 Patrón 7
048-053 Patrón 8
054-059 Patrón 9
060-065 Patrón 10
066-071 Patrón 11
072-77 Patrón 12
078-083 Patrón 13
084-089 Patrón 13 agitación, de lento a rápido
090-095 Patrón 1 2 agitar, lento a rápido
096-101 Patrón 1 1 batido, lento a rápido
102-107 Patrón 1 0 agitación, lenta a rápida
108-113 Patrón 9 agitación, de lento a rápido
114-119 Patrón 8 agitación, de lento a rápido
120-125 Patrón 7 agitación, de lento a rápido
126-131 Patrón 6 agitación, de lento a rápido
132-137 Patrón 5 agitación, de lento a rápido
138-143 Patrón 4 agitación, de lento a rápido
144-149 Patrón 3 agitación, de lento a rápido
150-155 Patrón 2 agitación, de lento a rápido
156-161 Patrón 1 agitación, de lento a rápido
162-107 El patrón gira hacia adelante y el

La velocidad va de rápida a lenta.
208-255 El patrón gira en sentido inverso y

La velocidad cambia de lenta a rápida.



Fascio di testa mobile

Manuale d'uso
Si prega di leggere questo manuale prima dell'uso



1. Ispezione dello spacchettamento
Grazie per aver utilizzato i nostri prodotti:
Questo manuale contiene informazioni importanti sull'uso del prodotto,
sull'installazione e sulle procedure di manutenzione. Si prega di leggerlo attentamente,
installarlo e utilizzarlo come richiesto, e si prega di conservarlo in un luogo sicuro per
riferimento futuro. Quando questo prodotto è consegnato, le prestazioni e
l'imballaggio sono completi. Tutti gli utenti devono seguire rigorosamente le
avvertenze e le istruzioni operative indicate in questo specifica. Eventuali danni
causati da uso improprio non sono coperti dalla garanzia dell'azienda. Il presente
manuale è soggetto a modifiche senza preavviso.

Lista imballaggio:
NO. Nome Quantità Unità
1 Testa mobile 1 PZ
2 Cavo di

alimentazione
1 PZ

3 Linea di segnale 1 PZ
4 Staffa a gancio 1 PZ
5 Viti per staffa 1 PZ
6 Manuale 1 PZ
2. Parametro tecnico

Categoria Parametro
Voltaggio CA 100~240 V, 50/60 Hz
Sorgente luminosa Modulo LED
Quantità 1 PZ
Durata della sorgente
luminosa

≥50000 ore

Oscuramento Dimming lineare, con regolazione della luminosità
0-100%

Stroboscopio 1-25 Hz al secondo, con velocità stroboscopica
regolabile

Arcobaleno Avere un effetto colorato, piatto arcobaleno a 6 colori
Messa a fuoco Messa a fuoco elettronica
Disco prismatico 18 prisma, ruota all'infinito di 360°.
Tavola colorata 9 colori + bianco, con effetto mezza tinta
Piastra GOBO 13 modelli + modelli circolari, con funzione jitter e

modello posizionamento arbitrario
Asse X Correzione elettronica degli errori a 540° (scansione di

precisione a 16 bit)
Asse Y Correzione elettronica degli errori a 200° (scansione di

precisione a 16 bit)
Canale 14 canali
Display Schermo a cristalli liquidi LCD



modello di controllo  Tipo DMX
 Modalità di sincronizzazione primaria/slave
 Autocontrollo
 Controllo del suono

Grado IP IP20, per uso interno
3. Informazioni di avviso di sicurezza
1.1 Stato

Grazie per aver scelto i prodotti della nostra azienda! Questo prodottoin
fabbrica,le prestazioni dell'imballaggio integro e completo. Per utilizzare il prodotto
in modo sicuro ed effettivamente, si prega di leggere attentamente e completamente le
istruzioni prima utilizzo. Questo manuale contiene informazioni importanti per
l'installazione e l'uso. Si prega di installare e utilizzare secondo le istruzioni. Nel
frattempo, si prega di conservare questo manuale in un luogo sicuro per riferimento
futuro. La nostra azienda si assume nessuna responsabilità per eventuali danni alla
lampada o altre prestazioni dovuti a installazione, uso e manutenzione in conformità
alle istruzioni. Questo il manuale è soggetto a modifiche senza preavviso.
1.2 Manutenzione
 Scollegare l'alimentazione elettrica prima di servire.
 Questa lampada deve essere tenuta asciutta per evitare di lavorare in un ambiente

umido
 L'uso intermittente prolungherà efficacemente la durata di questa lampada.
 Per ottenere una buona ventilazione e effetti di illuminazione, prestare attenzione

a pulire regolarmente le ventole, le retine e le lenti delle ventole.
 Non pulire l'esterno della lampada con solventi organici come l'alcool. evitare

danni.
1.3 Precauzioni per i prodotti
 Questa lampada è destinata esclusivamente all'uso professionale.
 Assicurarsi che la tensione di alimentazione corrisponda alla tensione di

alimentazione richiesta dall' attrezzatura prima dell'operazione.
 Non posizionare il prodotto in un luogo che possa essere facilmente allentato o

vibrato .
 Durante l'uso, se le lampade sono anomale, interrompere l'uso le lampade in

tempo.
 Per garantire la durata del prodotto, il prodotto non deve essere collocato in un

luogo umido o con perdite, non in un ambiente con temperatura superiore a
40 °C.

 Quando si utilizza la sorgente luminosa, la variazione di tensione
dell'alimentatore non deve superare il + 10%. Se la tensione è troppo alta, la
durata della luce sorgente sarà accorciata. Se la tensione è troppo bassa, il colore
della luce della luce la fonte sarà interessata.

 Dopo un'interruzione di corrente, lasciare raffreddare completamente la lampada
prima di riavviare.

 Le parti rotanti delle lampade e gli accessori della pasta devono essere controllati
regolarmente, allentati e serrati in tempo per prevenire incidenti.



 Per garantire il normale utilizzo di questo prodotto, leggere attentamente le
istruzioni accuratamente.

4.Controller DMX di connessione del segnale
Se si desidera utilizzare il controller DMX per controllare la lampada devi prima

impostare il codice indirizzo DMX, che va da 1 a 512, in modo che la lampada possa
ricevere il segnale DMX. Premere il pulsante MENU e selezionare la voce di menu
Indirizzo. Premere il pulsante ENTER per entrare. Utilizzare i tasti UP / DOWN per
selezionare la Codice indirizzo DMX512 e impostiamo il valore predefinito di
fabbrica su "C01". Dopo aver impostato il codice indirizzo, premere e tenere premuto
il pulsante INVIO. Connettersi da porta di uscita della console DMX512 alla porta di
ingresso DMX del primo slave, e dalla porta di uscita DMX del primo slave alla porta
di ingresso DMX del secondo schiavo, e così via finché tutti gli schiavisti non saranno
collegati.
Sedile cannone DMX512 a tre anime

5. La connessione DMX-512 con terminatore (connessione loop ) è richiedere
Durante il processo di installazione, si consiglia di utilizzare il DMX terminale
(collegamento ad anello) se la linea del segnale è installata su una lunga distanza,
oppure in un ambiente elettrico rumoroso, come una sala da ballo. Ciò impedisce l'
segnale di controllo digitale dalla distorsione causata dal rumore elettrico . Il
terminale DMX è costituito da un semplice connettore XLR con 2 fili e 3 fili che
collegano una resistenza da 120Ω. Collegare il terminale alla porta di uscita XLR
dell'ultimo prodotto come mostrato nella figura seguente.

6. Pannello di visualizzazione



Progetto NO. Serigrafia Funzione
Pulsante 1 DMX Spia luminosa di segnalazione

2 ERR Lampada di segnalazione guasti
3 UP SU
4 DOWN GIÙ
5 MENU/ENTER Torna al menu del livello precedente
6 OK Determinare la chiave di

salvataggio
7. Pannello posteriore

Progetto NO. Serigrafia Funzione
Pannello
posteriore

1 DMX IN Ingresso DMX
2 DMX OUT Uscita DMX
3 ON/OFF ACCESO/SPENTO
4 FUSE FUSIBILE
5 POWER ENERGIA

8. Manuale di istruzioni del pannello di visualizzazione

Progetto Funzione Spiegare
Pagina iniziale 14CH Barra di stato, che mostra il canale

corrente



DMX/NESSUNO Barra di stato, questa lampada
supporta il protocollo DMX /
RDM

NON/NON Barra di stato, quando non
vengono visualizzate informazioni
di errore, viene visualizzato ERR,
altrimenti viene visualizzato NOR

SMX/SCENA/Auto/Suono Barra di stato, che mostra lo stato
attuale dell'host

Indirizzo Codice indirizzo e selezione canale
Impostato Impostazione dei parametri
Scena Impostazione manuale
Stella Monitoraggio dello stato e

visualizzazione
Adva Configurazione dei parametri

dell'impianto
Inglese Passaggio da cinese/inglese
Né Display
Reset Reset
**℃ Barra di stato, che mostra la

temperatura
Barra di stato che mostra LED
spento/acceso

9. Sottopagina [Parametro]
Premere il tasto "SU/GIÙ" per selezionare la funzione, il programma verrà
visualizzato
giallo, selezionare il tasto "OK" per entrare, tasto "SU/GIÙ" per aumentare o
diminuire
il valore, tasto "OK" per confermare il salvataggio.



1) [Addr]......Codice indirizzo e selezione canale

Premere "MENU" per accedere alla pagina principale, premere "GIÙ" per "Addr", e
verrà mostra giallo e premi OK per entrare:

Premere il tasto
"SU/GIÙ" per selezionare
la funzione, il programma

mostrerà giallo, selezionare il tasto "OK" per entrare, tasto "SU/GIÙ" per aumentare o
diminuire il valore, tasto "OK" per confermare il salvataggio.
Progetto Spiegare
Indirizzo 000-512 Selezione del codice indirizzo DMX, premere "OK" per

entra nello stato di modifica. A questo punto, premi "SU"



Tasto "GIÙ" per modificare il codice indirizzo. Premere il
tasto
OK dopo la selezione. Per uscire dalla home page, premere
il tasto "MENU".

Precedente Ultimo codice indirizzo DMX, il tasto "OK" per selezionare
Prossimo Prossimo set di codice indirizzo DMX, tasto "OK" per

selezionare
Canale Selezione del canale, questo prodotto è solo un singolo

canale, non è necessario utilizzare questa funzione
2) [Set] impostazione dei parametri

Progetto Spiegare
Modalità di esecuzione Tipo DMX Tipo

DMX
Stato della macchina: ricezione
DMX segnale dal tavolo di
controllo automatico o dall'host

AUTO AUTO Stato host: vai via e invia il
segnale DMX allo slaveSuono Suono

Indirizzo DMX 1-512 Premere "OK" per entrare nello stato di
modifica. A questo punto, premere il tasto
"SU" "GIÙ" per modificare l'indirizzo
codice. Premere OK dopo la selezione. Per
uscire dal home page, premere il tasto
"MENU".

Canale
Modalità

14CH Modalità 14 canali

Suono
Regolatore

Da 0 a 50 Regolatore del suono,0 controllo silenzioso,
01-50 più forte
il controllo, maggiore è la sensibilità

Lampada SPENTO Chiudi la bolla

SU Bolla luminosa

Inverti padella SPENTO X direzione iniziale dell'asse

SU Asse X invertito

Inverti inclinazione SPENTO E asse iniziale direzione

SU Asse Y invertito

PAN-INCLINAZIONE
Scambio

SPENTO

SU Canale canale per asse XY (inclusa
regolazione fine)



PAN-INCLINAZIONE
Codificatore

SPENTO Utilizzare l'encoder (optoaccoppiatore) per
valutare la perdita

SU Non correggere la posizione utilizzando
l'encoder

Nessun DMX
Segnale

Chiaro Nessun segnale DMX chiaro

Mantenere Nessun segnale DMX mantenuto

Tempo di
visualizzazione

10/20/40/60 Lo schermo si illumina spesso

SU Lo schermo è spesso luminoso

Salvaschermo NO NO

MODALITÀ1 MODALITÀ1

Luminosità Quantità:
20/40/60/80/100

Intensità dello schermo

Carica predefinito OK Ripristinare le impostazioni predefinite

Cancellare Cancellare

3) [Scen] Impostazione manuale
Questa interfaccia viene utilizzata per controllare la lampada corrente (non viene
ricevuto alcun segnale DMX), corrispondente al canale. Fare riferimento alla scheda
canale e l.
Progetto Spiegare
Selezione scena 1-10 Premere "OK" per entrare

nello stato di modifica.
Ora, premere SU e GIÙ
per cambiare il valore del
canale.
Dopo la selezione premere
il tasto OK per confermare
la memorizzazione. Per
uscire dalla home page
premere il tasto "MENU"

Tempo di scena 0-25,5 secondi
1. Colore 000-255
2. Stroboscopio 000-255
3. Oscuratore 000-255
4. GOBO 000-255
5. Prisma 000-255
6. Arcobaleno 000-255
7. Messa a fuoco 000-255
8. X 000-255
9. X bene 000-255
10. E 000-255
11. E va bene 000-255
12. Velocità XY 000-255
13. Esecuzione
automatica

000-255

14. Reset 000-255



4) [Eng] Passaggio tra cinese e inglese

"Premi il pulsante "SU / GIÙ" per trovare "Eng" e premi il pulsante "OK" per passare
alla pagina cinese.

5) [Nor] Il display

Premere il pulsante "SU / GIÙ" per trovare "Nor", quindi premere una volta il tasto
"OK", il carattere verrà invertito, è possibile ripristinare il carattere premendo il tasto
"OK".
6) [Riposo] Ripristina



Premere il pulsante "SU / GIÙ" per trovare "Riposo", premere il tasto "OK",
visualizzare "OK Annulla", selezionare la funzione corrispondente con "SU / GIÙ",
selezionare "OK" per ripristinare automaticamente, selezionare "Annulla" per
annullare, visualizzare automaticamente la pagina del livello precedente, confermare
premendo il tasto "OK".

10. Selezione della macchina principale e secondaria
1) Selezione della modalità host

1.1 Premere "SU / GIÙ", selezionare "Addr", premere "OK" per accedere, trovare
"Run Mode", premere "OK", "SU / GIÙ", selezionare "Sound / Auto" come host,
premere "OK" per salvare, premere "MENU" per uscire dalla home page.
1.2 Seleziona Scene come host e aggiungi Scene Select 1-10 / Auto .
2) La macchina secondaria seleziona automaticamente "Indirizzo 001"
La conferma del codice indirizzo viene identificata automaticamente come modalità
macchina secondaria in "001" .

11. Il canale DMX viene utilizzato per controllare il cointent



[DMX 1] La modalità a 14 canali è descritta in dettaglio
Passaggio Valore

numerico
Decalarazione delle funzioni

1 Colore 000-007 Luce bianca
008-079 Colore 1-9
080-151 effetto mezza tinta 1-9
152-207 La ruota dei colori ruota in avanti e la

velocità va da veloce a lenta
208-255 La ruota dei colori si inverte e la velocità

cambia da lenta a veloce
2 Stroboscopio 000-009 Disattivare lo stroboscopio

010-249 Strobo, velocità da lenta a veloce
250-255 Disattivare lo stroboscopio

3 Oscuramento totale
LED

000-255 LED Dimmerazione totale lineare,
Luminosità 0-100%

4 Disco modello 000-005 Modello circolare
006-083 Modello 1-13
084-161 Modello 13-1 scuotimento, da lento a

veloce
162-207 Il modello ruota in avanti e il

la velocità va da veloce a lenta
208-255 Il modello ruota al contrario e

la velocità cambia da lenta a veloce
5 Prisma 000-099 Prisma spento

100-127 Prisma acceso (18 prismi)
128-255 Il prisma ruota di 360° e la velocità

cambia da lento a veloce
6 Vari colori 000-126 Colorato vicino

127-255 Aperto colorato
7 Messa a fuoco 000-255 Regolazione della chiarezza
8 Asse X 000-255 Posizione orizzontale
9 Regolazione fine

dell'asse X
000-255 Regolazione fine e fretting

10 asse Y 000-255 posizione verticale
11 Regolazione fine 000-255 Regolazione fine e fretting



dell'asse Y
12 Velocità X/Y 000-255 Velocità di movimento X/Y, da veloce a

lento
13 Auto / Suono 000-009 Altri canali hanno un ruolo

010-104 Veloce semovente
105-194 Lento semovente
195-255 Suono

14 Reset 000-249 Nessuna funzione
250-255 Ripristino automatico dopo aver atteso 5

secondi

[DMX Schedule 2] Disco colorato
Passaggio Valore numerico Decalarazione delle funzioni

1 Colore 000-007 bianco
008-015 Colore 1
016-023 Colore 2
024-031 Colore 3
032-039 Colore 4
040-047 Colore 5
048-055 Colore 6
056-063 Colore 7
064-071 Colore 8
072-079 Colore 9
080-087 Effetto mezza tinta 1
088-095 Effetto mezza tinta 2
096-103 Effetto mezza tinta 3
104-111 Effetto mezza tinta 4
112-119 Effetto mezza tinta 5
120-127 Effetto mezza tinta 6
128-135 Effetto mezza tinta 7
136-143 Effetto mezza tinta 8
144-151 Effetto mezza tinta 9
152-207 La ruota dei colori ruota in avanti e

la velocità è da veloce a lenta
208-255 La ruota dei colori si inverte e il

la velocità cambia da lenta a veloce

[DMX Schedule 3] Descrizione dettagliata del disco modello
Passaggio Valore numerico Decalarazione delle funzioni



4 Disco di
modello

000-005 Modello circolare
006-011 Modello1
012-017 Modello2
018-023 Modello3
024-029 Modello4
030-035 Modello5
036-041 Modello6
042-047 Modello7
048-053 Modello8
054-059 Modello9
060-065 Modello10
066-071 Modello11
072-77 Modello12
078-083 Modello13
084-089 Modello 13, scuotimento, da lento a

veloce
090-095 Modello 1 2 agitare, da lento a veloce
096-101 Modello 1 1 scossa, da lenta a veloce
102-107 Modello 1 0 scuotimento, da lento a

veloce
108-113 Modello 9 , scuotimento, da lento a

veloce
114-119 Modello 8 , scuotimento, da lento a

veloce
120-125 Modello 7 , scuotimento, da lento a

veloce
126-131 Modello 6 , agitazione, da lenta a

veloce
132-137 Modello 5 scuotere, da lento a veloce
138-143 Modello 4 scuotere, da lento a veloce
144-149 Modello 3 scuotere, da lento a veloce
150-155 Modello 2 , agitazione, da lenta a

veloce
156-161 Modello 1 scuotere, da lento a veloce
162-107 Il modello ruota in avanti e il

la velocità va da veloce a lenta
208-255 Il modello ruota al contrario e

la velocità cambia da lenta a veloce



Hlavový paprsek
mobilní

Manuál použití​
Před použitím si přečtěte tento návod



1. Kontrola u vybalování
Děkujeme, že používáte naše produkty :
Tento manuál obsahuje z informace důležité na použití, instalace A THE postupy z
údržba produktu. Pozorně si jej přečtěte, nainstalujte a použijte to jako požadovaný,
A Prosím THE zachovat V A místo na Pro d a l š í odkaz . Když je tento produkt
dodán, výkon a balení jsou kompletní. Vše THE uživatelé musí přísně dodržovat
varování a pokyny instrukce použití prohlášení V Tento specifikace. Vše Ostuda
způsobit podle A špatný použití není ne pokrytý podle tam záruka z společnosti.
Tento manuál podléhá změnám bez upozornění .

Seznam colisa E:
NE . Jméno Množství Jednotk

a
1 Pohybující se hlava 1 PC
2 Cord

napájení
1 PC

3 Řada z signál 1 PC
4 Podpora pro háček 1 PC
5 Šroub podpora 1 PC
6 Manuál 1 PC
.

Kategorie Nastavení
Napětí ŽE 100~240V, 50/60Hz
Zdroj světlo LED modul
Množství 1 kus
Trvání z život z tam
zdroj jasný

≥ 50 000 h

Zmírnění Gradace lineární, s nastavení z tam jas z 0 má 100 %

Stroboskop 1 až 25 Hz za sekundu, s rychlost blesku nastavitelný

Duha Mějte barevný efekt, duhový talíř má 6 barev
Soustředit se Elektronické ostření
Prizmatický disk Hranol 18, otočný do nekonečna 360 .
Barevná deska 9 barev + bílá, s a účinek poloviční barva
GOBO deska 13 vzorů + kruhové vzory, s funkcí nervozita a

libovolný model umístění
osa X Oprava chyba elektronický má 540° (skenovat z

přesnost 16 bit)
Osa Y Oprava chyba elektronické má 200° (skenovat z

přesnost 16 bit)
Kanál 14 řetězy
Zobrazit Krystalový displej kapaliny LCD

2 Paramètre techni ueq

g

。



kontrolní model DMX
Primární/ podřízený režim synchronizace
Zvládnutí já
Kontrola jí

třída IP vnitřní použití
Bezpečnostní upozornění
1.1 Stát

DÍKY mít vybraný THE produkty z NÁŠ podnikání! Tento produkt
Východní rezervovat v továrna, THE výkon z balení neporušený A kompletní. Pro
používat THE produkt v vše zabezpečení A účinně, Prosím číst opatrně A
úplně pokyny​ Před použití . Tento manuál obsahuje z informace důležité Pro
instalace A používání. Prosím instalovat A používat zařízení v souladu na instrukce.
čekání, toto si prosím ponechte manuál v bezpečné místo pro referenci později.
NÁŠ Společnost převzít žádný odpovědnost Pro Vše Ostuda příčina má tam svítilna
Nebo má ostatní výkon v důvod z tam instalace, použití a údržbu v souladu s pokyny
. Návod je předmětem má přeměna bez oznámení.
1.2 Údržba
 ř odpojte napájení sloužit.
 Toto svítilna mošt být hloupí idioti Na schnout Pro vyhnout se z

pracovat V A vlhkém prostředí
ě přerušované používání efektivně prodlouží životnost tohoto svítilna.
 V pořádku získat A Dobrý větrání A z efekty osvětlení , dělat Pozor

p r a v i d e l n ě čistěte ventilátory, mřížky a čočka fanoušků.
 Neotírejte ne exteriér z tam svítilna s z rozpouštědla organické takový že

alkohol , aby nedošlo k poškození.
1.3 Opatření, která je třeba přijmout u produktů
 Tato lampa je určena pouze pro profesionální použití .
 Ujistěte se že napětí napájení odpovídá k napětí výkon požadovaný zařízením

před provozem .
 Neumisťujte výrobek na místo, které oddělený snadno nebo vibroval .
 Během používání, pokud je lampy jsou abnormální, přestaňte z nich používat

THE lampy v čase.
 Pro zajistit tam trvání z život z produkt, tento i narozený mošt ne být místo V

vlhké místo nebo prezentovat z úniky, ne v a prostředí má více z 40 DC.
 Kdy tam zdroj jasný Východní použitý, tam variace z napětí z jídlo narozený

mošt ne překročit + 10 %. Li tam napětí Východní příliš mnoho vysoký , tam
trvání z život z tam světlo tam zdroj bude zkratka . Li tam napětí Východní
příliš mnoho nízký, tam barva z tam světelný zdroj bude postižený.

 In případ zhroucení z plynulý , nechat tam svítilna ochladit zcela Před z
restartovat.

 Rotující části z lampy A THE příslušenství z těsto mošt být ověřen



pravidelně povolujte a utahujte, abyste předešli nehodám .
 Abyste zajistili normální používání tohoto výrobku, přečtěte si prosím pokyny

důkladně.
Připojení ovladače DMX signál

Pokud vy chcete použít DMX ovladač pro řízení tam svítí ti mošt Především
definovat THE kód adresa DMX, SZO jít z 1 má 512, aby že tam svítilna může
dostávat THE signál DMX. Stiskněte na THE tlačítko MENU A vybrat prvek
Položka nabídky Adresa . Stiskněte na THE tlačítko ENTER Pro vstoupit. Použití
THE klíče NAHORU/ DOLŮ Pro vybrat THE kód adresa DMX512, A My
pojďme definovat tam hodnota podle výchozí továrna na “ C01 » . Po mít
definované THE kód adresa, stiskněte na THE tlačítko VJEZD A držte to lisované .
Přihlaste se má dovolená z přístav z výstup z​ konzole DMX512 v přístavu DMX
vstup z první otrok, A z přístav z výstup DMX z první otrok Na přístav vstup DMX
z druhý otrok, A Tedy z pokračovalo až do všech otrokářů být připojeno .
Sedadlo děla pro tři osoby srdce DMX512

5. Připojení DMX-512 s terminátorem (smyčkové připojení ) Východní
vyžadovat
Během instalační proces , doporučuje se použít DMX terminál (spojení v smyčka) -li
tam linka z signál Východní nainstalováno na A dlouho vzdálenost, nebo v A
prostředí hlučná elektrika , jako a pokoj z tanec. Že brání tam signál z objednávka
digitální být zkreslený tím hluk elektrický . THE terminál DMX se skládá z
jednoduchého XLR konektor s 2 syn A 3 syn spojovací A odpor z 120Ω .
Prosím připojit THE terminál Na přístav z výstup XLR z poslední produkt, jak je
uvedeno v postava následující.

6. Billboard



Projekt Žádn
ý.

Sítotisk Funkce

Tlačítko 1 DMX Signální světlo
2 CHYBOVAT svědkem toho výchozí
3 NAHORU. NAHORU
4 DOLŮ DOLŮ
5 MENU/ENTER Zpátky ke mně nahý z úroveň

předchozí
6 Dobře Určete klíč k zálohování

7. Zadní panel

Projekt Žádn
ý.

Sítotisk Funkce

Znamen
í zadní

1 DMX V DMX VSTUP
2 DMX VEN DMX výstup
3 ON/OFF ON/OFF
4 POJISTKA POJISTKA
5 MOC MOC

Návod k použití panelu displeje

Projekt Funkce Vysvětlit
Domovská stránka 14CH Tyč stát, označující tam řetěz

proud



DMX/ŽÁDNÝ Tyč stát, tento svítilna bere v
podporuje protokol DMX/RDM

NOR / ERR Tyč stát, když žádný
informace z výchozí není
zobrazeno, ERR se zobrazí,
Jinak Zobrazí se NOR

SMX/SCENE/Auto/Zvuk Tyč stát, označující stát​ proud
z hostitel

Adresa Kód adresa A výběr z
kanál

Spolu Nastavení
Scéna Ruční nastavení
Hvězda Sledování stavu A zobrazit
Adva Konfigurace z nastavení z

instalace
En Přepadnout mezi THE

čínština A
angličtina

Ani Zobrazit
Resetovat Resetovat
**℃ Stavový řádek označující

teplota
Tyč postavení označující že tam
LED je vypnuto/zapnuto

9. Podstránka [Parametr]
Stiskněte na tam dotek “ NAHORU/DOLŮ » Pro vybrat tam funkce , THE
naprogramovat se zobrazí
ŽLUŤ, vybrat tam dotek “ Dobře » Pro vstoupit, tam dotek “ NAHORU/ DOLŮ
» Pro zvýšit nebo snížit
hodnota, klíč „OK“ pro potvrzení uložení.



1) [Addr]......Kód adresy a výběr kanál

Stiskněte na “ MENU » Pro přístup má tam strana hlavní, stiskněte na “ DOLŮ
" až" Addr“ a zobrazí se. zobrazit THEŽLUŤ A stiskněte na OK pro vstoupit :

Stiskněte na klíč “
NAHORU/DOLŮ »
Pro vybrat tam funkce,
THE

naprogramovat se zobrazí ŽLUŤ, vybrat tam dotek “ Dobře » Pro vstoupit, tam
dotknout se „ NAHORU/DOLŮ "Pro zvýšení Nebo pokles hodnota , klíč "OK" pro
potvrdit tam zálohování.
Projekt Vysvětlit

Adresa 000-512 výběr kódu adresy DMX, stiskněte na "OK" pro



vstoupit V stát editace. MÁ Tento moment , stiskněte na “
NAHORU »
Dotek “ DOLŮ » Pro upravit THE kód adresy . Stiskněte
na klíč
Dobře Po tam výběr. Pro odejít tam strana recepce,
stiskněte na
klíč "MENU".

Předchozí Nejnovější kód DMX adresu, tlačítko "OK". Pro
vybrat

Následující Další sada kódů DMX adresa, tam dotek „OK“ pro
vybrat

Chan Výběr kanálu, tento produkt není ten jeden sám
kanálu, není nutné tuto funkci používat

2 Soubor d e of arametry
Projekt Vysvětlit

Móda
exekuce

DMX DMX stát tam stroj: recepce DMX signál
pocházející z z tam tabulka z
automatické ovládání popř hostitel

AUTO AUTO Stav hostitele : odejít a odeslat THE
DMX signál do otrok​Jí Jí

Adresa
DMX

1-512 Stiskněte na “ Dobře "Pro přístup má stát
publikování . MÁ Tento stadión, stiskněte na THE
klíče "VYSOKÁ » “ DOLŮ » pro úpravu kódu
adresy. Poté stiskněte OK tam výběr. Pro odejít THE
strana recepce, stiskněte na​ tlačítko " MENU " .

Kaná
l
Móda

14CH Móda 14 kanálů

Jí
Regulátor

0-50 Regulátor zvuk, ovládání 0 tichý, 01-50 nejvíce silný
čím ovládání, tím větší citlivost Východní vysoký

Svítilna VYPNUTO Zavřete bublinu

NA Světelná bublina

Zvrátit tam
sporák

VYPNUTO Počáteční směr X z osa

NA Převrácená osa X

Zvrátit
sklon

VYPNUTO Počáteční směr osy Y

NA Převrácená osa Y

PAN-TILT VYPNUTO

) [ ] g g p



K výměně NA Kanál z kanál Pro osa XY (y Rozuměl THE
nastavení KONEC)

PAN-TILT
Kodér

VYPNUTO Použití kodéru (optočlen) Pro posoudit tam ztráta

NA Neopravujte polohu pomocí kodéru

Žádný DMX
Signál

Jasný Žádný DMX signál není povoleno

Nechat Nezůstává žádný DMX signál

Zobrazit z
čas

10/20/40/60s Obrazovka se zapne často

NA Obrazovka je často jasný

Spořič
obrazovka

ŽÁDNÝ ŽÁDNÝ

MODE1 MODE1

Jas 20/40/60/80/100 Intenzita obrazovky

Zatížení
podle
výchozí

V POŘÁDKU výchozí nastavení

Zrušit Zrušit

3) [Scen] Manuální nastavení
Tento rozhraní dovolit z řízení tam svítilna proud (žádný tak normální DMX není
obdržel),

.
Projekt

.
Vysvětlit

Výběr z scéna 1-10 Stiskněte na “ Dobře »
Pro přístup má stát
vydání n. Stiskněte
Další na NAHORU a
DOLŮ pro upravit tam
hodnota z kanál.
Po mít narozený výběr
, stiskněte na tam dotek
OK pro potvrzení
konzervace . Pro odejít
tam strana recepce,
stiskněte na klíč "MENU"

Doba trvání tam scéna 0-25,5 s
1. Barva 000-255
2. Stroboskop 000-255
3. Stmívač 000-255
4. GOBO 000-255
5. Hranol 000-255
6. Duha 000-255
7. Soustředit se 000-255
8. X 000-255
9. X dobrý 000-255
10. Y 000-255
11. Velmi DOBRÝ 000-255
12. Rychlost XY 000-255
13. Provedení
automatický

000-255

corres ondant au canal Re ortez-vous à l'on let canal e lp p g



14. Resetujte 000-255

4) [Eng] Přepínání mezi čínštinou a angličtina

„Stiskněte na tlačí tku „H AUT/DOWN “. » Pro zkoumat “ Ing ", Pak stiskněte na
tlačítko „OK“ pro přechod na stránku Čínština.

5) [Nor] Displej

Stiskněte na tlačítko « VYSOKÁ / NÍZKÁ » najít “ Ani ", Pak stiskněte A Tlačítko
„OK“ jednou , písmo Východní úplně obrácený, Pro obnovit tam dotek “ Dobře
», můžete stisknout na.
6) [Odpočinek] Resetovat



Stiskněte na THE tlačítko “ VYSOKÝ / DOLŮ » Pro nalézt “ Odpočinek ",
stiskněte na tam dotek “ Dobře ", “ OKZrušit » objeví se, “ VYSOKÝ / DOLŮ »
vybrat tam odpov ída j í c í funkce , vybrat “ Dobře » resetovat automaticky, vybrat
“ Zrušit » Pro Zrušit, tam strana z úroveň předchozí se objeví automaticky,
potvrďte stisknutím na klíč “ Dobře ».

10. Výběr hlavního stroje A sekundární
1) Výběr režimu hostitel

1.1 Stiskněte na “ VYSOKÁ / DOLŮ ", vybrat "Addr ", stiskněte na “ Dobře "Pro
vstoupit, vyhledávání “ Móda exekuce ", stiskněte na “ Dobře ", “ VYSOKÝ /
DOLŮ ", vyberte „Zvuk / Auto“ jako hostitel, stiskněte „OK“ pro uložení , stiskněte
„MENU“ pro ukončení stránku recepce.
1.2 Vybrat Scéna jako hostitel a přidat Scéna Vybrat 1-10 / Auto .
2) Sekundární stroj se automaticky vybere "Adresa 001"



Tam potvrzení z kód adresa Východní automaticky ověřené id jako THE móda
sekundární stroj v “ 001 » .

11. DMX kanál se používá k ovládání kontakt

DMX 1 Režim 14 kanály Východní popsat v detail
Průchod Hodnota

digitální
eu

Posun z funkce

1 Barva 000-007 Bílé světlo
008-079 Barva 1-9
080-151 poloviční barevný efekt 1-9​
152-207 Tam kolo chromatický otočí se směrem

přední A rychlost se liší od rychlé pomalu
208-255 Kolo chromatický obrací A rychlost

pomalý průchod má rychle
2 Stroboskop 000-009 Vypněte stroboskop

010-249 Stroboskop, rychlost od pomalé k rychlé
250-255 Vypněte stroboskop

3 Gradace celkový
LED diody

000-255 Lineární stmívatelná LED
celkový, Jas 0-100 %

4 Vzorovaný disk 000-005 Vzor oběžník
006-083 Model 1-13
084-161 Model 13-1 protřepat, d u pomalý rychle
162-207 THE vzor otočil k přední strana

A rychlost jde od rychlé pomalu
208-255 Vzor otočí směrem obráceně A

rychlost se mění z pomalé postit
se

5 Hranol 000-099 Hranol vypnutý
100-127 Osvětlený hranol (18 hranolů )
128-255 Hranol se otáčí o 360° A rychlost

pomalý průchod Na rychle
6 Různé

barvy
000-126 Barevné zavírání
127-255 Otevřete barevné

7 Soustředit se 000-255 Úprava tam jasnost
8 osa X 000-255 Horizontální poloha

[ ]



9 Nastavení
KONEC
osa X

z 000-255 Jemné doladění A vztekat se

10 Osa Y 000-255 vertikální poloze
11 Nastavení

KONEC
osa Y

z 000-255 Jemné doladění A vztekat se

12 rychlost X/Y 000-255 Rychlost z posun X/Y, z rychle má
pomalý

13 Auto / Jí 000-009 ostatní řetězy mít A role k hrát
010-104 Rychlý samohyb
105-194 Pomalý samohyb
195-255 Jí

14 Resetovat 000-249 Žádná funkce
250-255 Resetovat automatický Po mít

očekávaný 5S

DMX Rozpis 2 Řekni ty barva
Průchod Číselná hodnota Funkční posun

1 Barva 000-007 bílý
008-015 Barva 1
016-023 Barva 2
024-031 Barva 3
032-039 Barva 4
040-047 Barva 5
048-055 Barva 6
056-063 Barva 7
064-071 Barva 8
072-079 Barva 9
080-087 Polobarevný efekt 1
088-095 Polobarevný efekt 2
096-103 Polobarevný efekt 3
104-111 Polobarevný efekt 4
112-119 Polobarevný efekt 5
120-127 Polobarevný efekt 6
128-135 Polobarevný efekt 7
136-143 Polobarevný efekt 8
144-151 Polobarevný efekt 9
152-207 Barevné kolo otočil směrem k přední A

rychlost jde od rychlého pomalu

208-255 Barevné kolo obrací a THE

[ ] q



rychlost se mění od pomalý postit se

[ ]str q
Průchod Číselná hodnota Funkční posun

4 Disk má
vzory

000-005 Vzor oběžník
006-011 Model 1
012-017 Model 2
018-023 Model 3
024-029 Motiv 4
030-035 Motiv 5
036-041 Motiv 6
042-047 Motiv 7
048-053 Motiv 8
054-059 Motiv 9
060-065 Model 10
066-071 Model 11
072-77 Model 12
078-083 Model 13
084-089 Model 13 protřepat, pomalý rychle
090-095 Model 12 protřepat, pomalý Na rychle
096-101 Model 1 1 zatřesení, pomalu Na rychle
102-107 Model 10 protřepání, pomalý Na rychle
108-113 Model 9 : protřepat, z pomalý rychle
114-119 Model 8 protřepat, od pomalý rychle
120-125 Vzor 7 : protřepat, pomalý rychle
126-131 Model 6 shake, z pomalý Na rychle
132-137 Model 5 : protřepat, z pomalý rychle
138-143 Model 4 : protřepat, pomalý rychle
144-149 Model 3 : protřepat, z pomalý rychle
150-155 Model 2 : protřepat, pomalý Na rychle
156-161 Model 1 : protřepat, pomalý rychle
162-107 THE patternturns k přední

strana A rychlost jde od rychlé
pomalu

208-255 THE patternturns v smysl zvrátit
a rychlost se mění z pomalé
postit se

DMX Schedule 3 Descri tion détaillée du dis ue de motifs



Belka czołowa
przenośny

Podręcznik
użytecznego​

Przed użyciem prosimy o zapoznanie się z niniejszą
instrukcją



1. Kontrola o godz rozpakowywanie
Dziękujemy za skorzystanie z naszych produktów :
Ten podręcznik zawiera z informacja ważny NA używać, instalacja I TO procedury
konserwacja produktu. Przeczytaj uważnie, zainstaluj i użyj tego Jak wymagany, I
Proszę TO utrzymywać W A miejsce NA Dla d a l s z e odniesienie . W momencie
dostarczenia tego produktu jego działanie i opakowanie są takie same kompletny.
Wszystko TO użytkownicy muszą ściśle przestrzegać ostrzeżeń i instrukcji instrukcje
użytecznego oświadczenia W Ten specyfikacja. Wszystko Wstyd spowodować
przez A zły używać nie jest nie pokryty przez Tam gwarancja z firma. Ten
podręcznik może ulec zmianie bez powiadomienia .

Lista colisa mi:
NIE . Nazwa Ilość Jednost

ka
1 Ruchoma głowa 1 komput

er
2 Sznur

zasilanie
1 komput

er

3 Linia sygnał 1 komput
er

4 Wsparcie dla hak 1 komput
er

5 Śruba wsparcie 1 komput
er

6 Podręcznik 1 komput
er

.
Kategoria Ustawienie

Napięcie TO 100 ~ 240 V, 50/60 Hz
Źródło światło Moduł LED
Ilość 1 sztuka
Czas trwania z życie z
Tam źródło jasny

≥ 50000 godz

Łagodzenie Stopniowanie liniowy, z ustawienie z Tam jasność z 0
ma 100 %

Stroboskop 1 do 25 Hz na sekundę, z prędkość stroboskopowa
nastawny

Tęcza Mają kolorowy efekt, tęczowy talerz ma 6 kolorów
Aby się skupić Elektroniczne ustawianie ostrości
Dysk pryzmatyczny Pryzmat 18, obrotowy do nieskończoności 360 .
Kolorowa płyta 9 kolorów + biały, z efekt pół koloru
Płyta GOBO 13 wzorów + wzory okrągłe, z funkcją drganie i

dowolny model pozycjonowania
Oś X Korekta błąd elektroniczny ma 540° (skandować

z
precyzja 16-bitowy)

Oś Y Korekta błąd elektroniczny ma 200° (skandować
z
precyzja 16-bitowy)

Kanał 14 więzy
Wyświetlacz Wyświetlacz kryształowy płyny LCD

2 Paramètre techni ueq

g

。



model sterowania DMX
Tryb synchronizacji podstawowy/ podrzędny
Mistrzostwo ja
Kontrola jej

Klasa IP użytku wewnętrznego
Informacje ostrzegawcze dotyczące bezpieczeństwa
1.1 Państwo

DZIĘKI mieć wybrany TO produkty z NASZ biznes ! Ten produkt Wschód
książka W fabryka, TO wydajność z opakowanie nienaruszony I kompletny. Dla
używać TO produkt W Wszystko bezpieczeństwo I faktycznie, Proszę Czytać
ostrożnie I całkowicie instrukcje​ Zanim używać . Ten podręcznik zawiera z
informacja ważny Dla instalacja I stosowanie. Proszę zainstalować I używać
urządzenie zgodnie​ Do instrukcje. Czekam na, proszę, zatrzymaj to instrukcja w
bezpieczne miejsce w celach informacyjnych później. NASZ Firma przypuszczać
nic odpowiedzialność Dla Wszystko Wstyd przyczyna ma Tam lampa Lub ma inni
wydajność W powód z Tam instalacja, użytkowanie i konserwacji zgodnie z
instrukcją . Podręcznik podlega ma zmiana bez ogłoszenie.
1.2 Konserwacja
 ś odłącz zasilanie podawać.
​ lampa musieć Być głupi idioci Na suchy Dla unikać z pracować W

A wilgotne środowisko
ęż sporadyczne użytkowanie skutecznie przedłuży żywotność tego lampa.
 W porządku dostać A Dobry wentylacja I z ruchomości oświetlenie , Do

uwaga r e g u l a r n i e czyścić wentylatory, kratki i obiektyw fani.
 wycierać nie powierzchowność z Tam lampa z z rozpuszczalniki

organiczny taki To alkoholu, aby uniknąć uszkodzeń.
1.3 Środki ostrożności dotyczące produktów
 Ta lampa jest przeznaczona wyłącznie do użytku profesjonalnego .
 się że napięcie zasilanie odpowiada do napięcia moc wymagana

przez sprzęt przed rozpoczęciem pracy .
 Nie umieszczaj produktu w miejscu, które wolnostojący łatwo lub wibrował .
  użytkowania , jeśli lampy działają nieprawidłowo, zatrzymaj się

z nich używać TO lampy na czas.
​ zapewnić Tam czas trwania z życie z produkt, ten ja urodzić się musieć nie

Być miejsce W wilgotne miejsce lub prezentowanie z przecieki, nie w​
środowisko ma więcej z 40 DC.

​ Tam źródło jasny Wschód używany, Tam zmiana z napięcie z
żywność urodzić się musieć nie przekroczyć + 10 %. Jeśli Tam napięcie
Wschód za dużo wysoki , Tam czas trwania z życie z Tam światło Tam źródło
będzie skrót . Jeśli Tam napięcie Wschód za dużo Niski, Tam kolor z Tam
źródło światła będzie dotknięty.

 w przypadek załamanie z biegły , pozwalać Tam lampa Fajny całkowicie
Zanim z uruchom ponownie.

 Części obrotowe z oczy I TO akcesoria z ciasto musieć zostać zweryfikowane



regularnie, poluzuj i dokręć na czas, aby uniknąć wypadków .
 Aby zapewnić normalne użytkowanie tego produktu, prosimy o zapoznanie się z

instrukcją dokładnie.
4.Podłączenie kontrolera DMX sygnał

Jeśli ty chcesz skorzystać z Kontroler DMX do kontrola Tam oświetlić cię
musieć Przede wszystkim określić TO kod adres DMX, Kto Iść z 1 ma 512, w celu
To Tam lampa Móc odbierać TO sygnał DMX. Naciskać NA TO przycisk MENU I
wybierać element Pozycja menu Adres . Naciskać NA TO przycisk WCHODZIĆ
Dla Wchodzić. Używać TO klawiatura GÓRA/ DÓŁ Dla wybierać TO Kod adres
DMX512, I My zdefiniujmy Tam wartość przez domyślny fabryka NA „ C01 » .
Po mieć zdefiniowany TO kod adres, naciskać NA TO przycisk WEJŚCIE I
trzymaj to prasowany . Zaloguj się ma Zostawić z port z wyjście z​ Konsola
DMX512 w porcie Wejście DMX z Pierwszy niewolnik, I z port z Wyjście DMX z
Pierwszy niewolnik Na port wejście DMX z drugi niewolnik, I Zatem z
kontynuowano, aż do wszystkich łowców niewolników Być podłączony .
Trzyosobowe siedzenie armatnie kiery DMX512

5. Połączenie DMX-512 z terminatorem (połączenie pętlowe ) Wschód wymagać
Podczas procesie instalacji , zaleca się użycie terminala DMX (połączenie W pętla)
Jeśli Tam linia z sygnał Wschód zainstalowany NA A długi dystans, lub w A
środowisko ha łaśl iwy elektryczny , jak pokój z taniec. To zapobiega Tam sygnał
z zamówienie cyfrowy być zniekształcony przez hałas elektryczny . TO terminal
DMX składa się z prostego Złącze XLR z 2 syn I 3 syn złączony A opór z 120
Ω. Proszę łączyć TO terminal Na port z wyjście XLR z ostatni produkt wskazany
w postać następny.

6. Billboard



Projekt NIE. Sitodruk Funkcjonować
Przycisk 1 DMX Światło sygnalizacyjne

2 BŁĄDZIĆ Świadek domyślny
3 W GÓRĘ. W GÓRĘ
4 W DÓŁ W DÓŁ
5 MENU/ENTER Wracając do nagiego mnie z

poziom
poprzedni

6 Dobra Określ klucz do kopia zapasowa
7. Panel tylny

Projekt NIE. Sitodruk Funkcjonować
Podpisa
ć z
powrote
m

1 DMX W WEJŚCIE DMX
2 DMX NA

ZEWNĄTRZ
Wyjście DMX

3 WŁ./WYŁ WŁ./WYŁ
4 BEZPIECZNIK BEZPIECZNIK
5 MOC MOC

Instrukcja obsługi panelu wyświetlacza

Projekt Funkcjonować Wyjaśnić
Strona główna 14CH Pręt państwo, wskazując Tam

łańcuch aktualny



DMX/BRAK Pręt państwo, Ten lampa bierze
W obsługuje protokół DMX/RDM

NIE / BŁĄD Pręt państwo, kiedy nikt
informacja z domyślny nie
jest wyświetlony komunikat BŁĄD
jest wyświetlany, W przeciwnym
razie Wyświetla się NOR

SMX/SCENA/Auto/Dźwię
k

Pręt państwo, wskazując stan​
aktualny z gospodarz

Adres Kod adres I wybór z
kanał

Razem Ustawienie
Scena Regulacja ręczna
Gwiazda Monitorowanie stanu I wyświetlacz
Adwa Konfiguracja z ustawienia z

instalacja
En Przewrócić się między TO

chiński I
angielski

Żaden Wyświetlacz
Nastawić Nastawić
**℃ Pasek stanu, wskazujący

temperatura
Pręt status wskazując To Tam
PROWADZONY jest
wyłączony/włączony

9. Podstrona [Parametr].
Naciskać NA Tam dotykać „ GÓRA/DÓŁ » Dla wybierać Tam funkcja , TO
program wyświetli
ŻÓŁTY, wybierać Tam dotykać „ Dobra » Dla Wchodzić, Tam dotykać „
GÓRA/ DÓŁ » Dla zwiększyć lub zmniejszyć
wartość, klucz „OK”, aby potwierdzić zapis.



1) [Adres]......Kod adresu i wybór kanał

Naciskać NA „ MENU » Dla dostęp ma Tam strona główny, naciskać NA „ W
DÓŁ " dopóki " Addr” i zostanie wyświetlony. wyświetlacz TOŻÓŁTY I naciskać
NA OK dla Wchodzić :

Naciskać NA klucz „
GÓRA/DÓŁ » Dla
wybierać Tam
funkcjonować, TO

program wyświetli ŻÓŁTY, wybierać Tam dotykać „ Dobra » Dla Wchodzić,
Tam dotknąć « GÓRA/DÓŁ " Dla zwiększyć Lub zmniejszenie wartość , klucz
„OK” za potwierdzać Tam kopia zapasowa.
Projekt Wyjaśnić

Adres 000-512 Wybór kodu adresu DMX, naciśnij NA „OK” za



Wchodzić W stan redagowanie. MA Ten chwila , naciskać
NA „ W GÓRĘ "
Dotykać „ W DÓŁ » Dla modyfikować TO kod adresu .
Naciskać na kluczu
Dobra Po Tam wybór. Dla odejść tam strona
przyjęcie, naciskać NA
klucz "MENU".

Poprzedni Najnowszy kod adres DMX, przycisk „OK”. Dla
wybierać

Następny Następny zestaw kodów adres DMX, Tam dotykać
„OK” za wybierać

Chan Wybór kanału, ten produkt nie jest tamten sam
kanał, nie ma potrzeby korzystania z tej funkcji

2 Ustawić d e z parametry
Projekt Wyjaśnić

Moda
egzekucyjny

DMX DMX Stan Tam maszyna: recepcja DMX
sygnał pochodzi z z Tam tabela
z sterowanie automatyczne lub
gospodarz

AUTOMATYCZ
NY

AUTOMAT
YCZNY

Stan gospodarza : Zostawić i wyślij
TO Sygnał DMX do niewolnik​

Jej Jej
Adres
DMX

1-512 Naciskać NA „ Dobra " Dla dostęp ma stan
publikowanie . MA Ten stadion, naciskać NA TO
klawiatura " WYSOKI » „ W DÓŁ » aby zmienić kod
adresowy. Naciśnij OK po Tam wybór. Dla odejść
TO strona przyjęcie, naciskać na​ Przycisk „
MENU ” .

Kana
ł
Moda

14CH Moda 14 kanałów

Jej
Regulator

0-50 regulator dźwięk, kontrola 0 cichy, 01-50 najbardziej
mocny
kontrola, tym większa czułość Wschód wysoki

Lampa WYŁĄCZONY Zamknij bańkę

NA Lekka bańka

Odwracać
Tam
kuchenka

WYŁĄCZONY Kierunek początkowy X z oś

NA Odwrócona oś X

Odwracać
skłonność

WYŁĄCZONY Początkowy kierunek osi Y

NA Odwrócona oś Y

PAN-TILT WYŁĄCZONY

) [ ] g g p



Do wymiany NA Kanał z kanał Dla oś XY (j Zrozumiany TO
ustawienie KONIEC)

PAN-TILT
Koder

WYŁĄCZONY Używać koder (transoptor) Dla oceniać Tam
strata

NA Nie koryguj pozycji za pomocą enkodera

NIE DMX
Sygnał

Jasne Brak sygnału DMX dozwolony

Trzymać Brak sygnału DMX

Wyświetlacz
z czas

10/20/40/60 s Ekran włącza się często

NA Ekran jest często jasny

Oszczędzacz
ekran

NIE NIE

TRYB1 TRYB1

Jasność 20/40/60/80/100 Intensywność ekranu

Obciążenie
przez
domyślny

W PORZĄDKU ustawienia domyślne

Anulować Anulować

3) [Scena] Ustawienie ręczne
Ten interfejs umożliwić z kontrola Tam lampa aktualny (nic takie normalne DMX nie
jest otrzymane),

.
Projekt

.
Wyjaśnić

Wybór scena 1-10 Naciskać NA „ Dobra »
Dla dostęp ma stan
wydanie nr. Naciskać
Następny NA W
GÓRĘ i W DÓŁ
modyfikować Tam
wartość z kanał.
Po mieć urodzona
selekcja , naciskać NA
Tam dotykać OK, aby
potwierdzić konserwację .
Dla odejść Tam strona
przyjęcie, naciskać na
kluczu "MENU"

Czas trwania Tam scena 0-25,5 S
1. Kolor 000-255
2. Stroboskop 000-255
3. Ściemniacz 000-255
4. GOBO 000-255
5. Pryzmat 000-255
6. Tęcza 000-255
7. Aby się skupić 000-255
8. X 000-255
9. X dobrze 000-255
10. Y 000-255
11. Bardzo DOBRY 000-255
12. Prędkość XY 000-255
13.
Wykonanie
automatyczny

000-255

corres ondant au canal Re ortez-vous à l'on let canal e lp p g



14. Zresetuj 000-255

4) [Pl] Przełączanie między chińskim i angielski

"Naciskać na przycisku „H AUT/DÓŁ ”. » Dla do badań „ inż ", Następnie
naciskać na przycisk „OK”, aby przejść do strony Chiński.

5) [Ani] Wyświetlacz

Naciskać NA przycisk « WYSOKI / NISKI » znaleźć „ Ani ", Następnie naciskać A
Jednokrotnie klawisz „OK” , czcionka Wschód całkowicie odwrócony, Dla
przywrócić Tam dotykać „ Dobra
», możesz nacisnąć NA.
6) [Odpoczynek] Resetuj



Naciskać NA TO przycisk „ WYSOKI / W DÓŁ » Dla znajdować „ Odpoczynek
", naciskać NA Tam dotykać „ Dobra ", „ OKAnuluj » pojawia się, „ WYSOKI /
W DÓŁ » wybierać Tam odpowiedn i a funkcja , wybierać „ Dobra » zresetować
automatycznie, wybierać „ Anulować » Dla Anulować, Tam strona z poziom
poprzedni pojawia się automatycznie, potwierdź naciskając na kluczu „ Dobra ».

10. Główny wybór maszyny I wtórny
1) Wybór trybu gospodarz

1.1 Naciśnij NA „ WYSOKI / W DÓŁ ", wybierać „Adres ", naciskać NA „ Dobra "
Dla Wchodzić, szukaj „ Moda egzekucyjny ", naciskać NA „ Dobra ", „
WYSOKI / W DÓŁ ", wybierz „Dźwięk / Auto” jako host, naciśnij „OK”, aby
zapisać , naciśnij „MENU”, aby wyjść stronę przyjęcie.
1.2 Wybierać Scena jako host i dodaj Scena Wybierać 1-10 / Automatyczny .
2) Drugie urządzenie wybiera automatycznie „Adres 001”



Tam potwierdzenie z kod adres Wschód automatycznie podany identyfikator Jak
TO moda maszyna dodatkowa w „ 001 » .

11. Kanał DMX służy do sterowania kontakt

DMX 1 Tryb 14 kanały Wschód opisać W szczegół
Przejście Wartość

cyfrowy
ue

Przesunięcie funkcjonować

1 Kolor 000-007 Białe światło
008-079 Kolor 1-9
080-151 efekt połowy koloru 1 -9
152-207 Tam koło chromatyczny odwraca się w

stronę przód I prędkość waha się od
szybkiej powoli

208-255 Koło chromatyczny odwraca I prędkość
powolne przejście ma szybko

2 Stroboskop 000-009 Wyłącz stroboskop
010-249 Strobe, prędkość od wolnej do szybkiej
250-255 Wyłącz stroboskop

3 Stopniowanie
całkowity
Diody LED

000-255 Liniowa, ściemnialna dioda
LED całkowity, Jasność 0-
100%

4 Wzorzysta płyta 000-005 Wzór okólnik
006-083 Model 1-13
084-161 Model 13-1 potrząśnij, du powolny szybko
162-207 TO wzór obrócony w kierunku

przód​ I prędkość spada z
dużej powoli

208-255 Wzór skręca w kierunku
odwrotny I prędkość zmienia się
z wolnej pościć

5 Pryzmat 000-099 Pryzmat wyłączony
100-127 Pryzmat oświetlony (18 pryzmatów )
128-255 Pryzmat obraca się o 360° I

prędkość powolne przejście Na
szybko

6 Różny
zabarwieni
e

000-126 Kolorowe zamknięcie
127-255 Otwórz kolorowy

7 Aby się skupić 000-255 Regulacja Tam przejrzystość
8 Oś X 000-255 Pozycja pozioma

[ ]



9 Ustawienie
KONIEC
oś X

z 000-255 Dostrajanie I martwię się

10 Oś Y 000-255 pozycja pionowa
11 Ustawienie

KONIEC
oś Y

z 000-255 Dostrajanie I martwię się

12 Prędkość X/Y 000-255 Prędkość z zmiana X/Y, z szybko ma
powolny

13 Automatyczny
/ Jej

000-009 Inni łańcuchy Posiadać A rolę do grać
010-104 Szybki, samobieżny
105-194 Powolny, samobieżny
195-255 Jej

14 Nastawić 000-249 Brak funkcji
250-255 Nastawić automatyczny Po mieć

oczekiwany 5S

DMX Harmonogram 2 Powiedz ty kolor
Przejście Wartość liczbowa Przesunięcie funkcji

1 Kolor 000-007 biały
008-015 Kolor 1
016-023 Kolor 2
024-031 Kolor 3
032-039 Kolor 4
040-047 Kolor 5
048-055 Kolor 6
056-063 Kolor 7
064-071 Kolor 8
072-079 Kolor 9
080-087 Efekt połowy koloru 1
088-095 Efekt połowy koloru 2
096-103 Efekt połowy koloru 3
104-111 Efekt połowy koloru 4
112-119 Efekt połowy koloru 5
120-127 Efekt połowy koloru 6
128-135 Efekt połowy koloru 7
136-143 Efekt połowy koloru 8
144-151 Efekt połowy koloru 9
152-207 Koło kolorów obrócony w kierunku

przód I
prędkość spada z dużej powoli

208-255 Koło kolorów odwraca i TO

[ ] q



prędkość zmienia się z powolny pościć

[ ]P Q
Przejście Wartość liczbowa Przesunięcie funkcji

4 Dysk
ma
wzory

000-005 Wzór okólnik
006-011 Model 1
012-017 Model 2
018-023 Model 3
024-029 Motyw 4
030-035 Motyw 5
036-041 Motyw 6
042-047 Motyw 7
048-053 Motyw 8
054-059 Motyw 9
060-065 Model 10
066-071 Model 11
072-77 Model 12
078-083 Model 13
084-089 Model 13 wstrząsnąć, powolny szybko
090-095 Model 1 2 potrząśnij, powolny Na

szybko
096-101 Model 1 1 potrząśnięcie, powoli Na

szybko
102-107 Model 1 0 potrząśnij, powolny Na

szybko
108-113 Modelka 9 : potrząśnij, z powolny

szybko
114-119 Model 8 potrząśnij, od powolny szybko
120-125 Wzór 7 : potrząśnij, powolny szybko
126-131 Shake Modelu 6, z powolny Na szybko
132-137 Model 5 : potrząśnij, z powolny szybko
138-143 Model 4 : potrząśnij, powolny szybko
144-149 Model 3 : potrząśnij, z powolny szybko
150-155 Model 2 : potrząśnij, powolny Na

szybko
156-161 Model 1 : potrząśnij, powolny szybko
162-107 TO zwroty wzorów w kierunku

przód​ I prędkość spada z
dużej powoli

208-255 TO zwroty wzorów W sens
odwracać i prędkość zmienia się
z wolnej pościć

DMX Schedule 3 Descri tion détaillée du dis ue de motifs
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